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富山県高岡の地で創業し、仏具

や茶道具、花器などの鋳物（いも

の）の製造を開始しました。今で

は、素材自身の美しさや特性を生

かしたインテリア用品やテーブル

ウェア、医療部品等を通じて、高

岡銅器の魅力を伝え続けていま

す。職人から職人へと受け継がれ

てきた高度な技術や知恵を次の

世代へと継承するべく、素材・技

術研究や製品開発に取り組んで

いるほか、伝統技術や文化、職人

の精神を広く知っていただく産

業観光事業に取り組んでいます。

2017年に新設した工場兼社屋で

は、工場見学や製作体験などを通

じて、能作や高岡銅器について五

感で感じていただけます。

富山県高岡市は慶長 14年（1609）、

加賀藩主の前田利長が“高岡”の

町を開いたことを機に、“商工業

の町”として発展を遂げることに

なりました。

開町から2年後の慶長16年、前田

利長は現在の金屋町に7人の鋳物

師（いもじ）を招き鋳物工場を開

設しました。これが、今では国の

伝統的工芸品に指定されている

「高岡銅器」の長い歴史の始まり

です。

鋳物工場の開設以来400年以上

経った現在も、高岡は日本の銅合

金鋳物の産地としてトップシェア

を誇り、仏具、茶道具からブロン

ズ像、巨大な釣鐘まで、幅広い製

品を製造しています。

金属材料を熱して液状にした後、

型に流し込み、冷やして目的の形

状にする製造方法を鋳造（ちゅう

ぞう）といいます。溶けた金属を

流し込む型を鋳型（いがた）、その

型から取り出してできた金属製

品は鋳物（いもの）と呼ばれてい

ます。

能作の製品はすべて、一つひと

つ職人の手で作られています。

2003年、創業から受け継がれて

きた職人の技術をもって、世界初

となる錫100%製のテーブルウェ

アを開発しました。能作は、鋳物

の可能性を広げるべく、伝統を受

け継ぎながらも分野を超えたも

のづくりに挑戦します。

はじめに 能作の素材 真鍮とは銅と亜鉛の合金であり、

紀元前1000年頃から用いられて

います。古代ローマ帝国では通貨

として使用され、日本でも奈良時

代に中国から伝来した真鍮製品

が正倉院に納められました。

身近なものでは5円玉や、インテ

リア、建築金物、また澄みきった

音色から仏具や楽器の材料とし

ても愛されています。

能作の真鍮製品は一つひとつ、

職人の手により仕上げられてい

ます。真鍮製といっても仕上げに

よるその表情はさまざま。能作の

技と心意気によって、素材の美し

さを引き立たせます。

青銅とは銅と錫の合金であり、

一般的にはブロンズとして広く

知られています。歴史的にも非常

に古く、紀元前2000年のメソポ

タミア文明で使用されていたと

されており、日本でも紀元前300

年頃には稲や鉄とともに九州に

伝わっています。耐蝕性に優れた

素材として銅鏡や銅鐸などに使

用され、奈良の大仏や長崎の平

和祈念像も青銅で鋳造されてい

ます。

能作ではその性質を生かし、苔盆

栽シリーズや特注品の建築金物、

オブジェなどに青銅を用いてい

ます。

錫は金、銀に次ぐ高価な金属で、

抗菌作用のある素材です。錫の

器に入れた水は腐りにくく、お酒

がまろやかになるといわれ、古く

から酒器や茶器などに使われて

いました。

能作の錫は純錫です。錫はやわら

かいという素材特性があるため、

一般的な錫製品には、他の金属

を加えて硬度をもたせた合金が

使用されていますが、能作では錫

100%製であることにこだわりを

もち、やわらかく機械作業に向か

ない錫製品を職人が一つひとつ

手作業で仕上げています。曲げる

ときにピキピキと音がしますが、

これは錫の分子が擦れ合う音で

TinCry（ティンクライ）と呼ばれて

います。
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能作（のうさく）は大正5年(1916)、

“Saku”- Creating

Casting is a manufacturing process 
in which a liquid metal is poured 
into a mold.
Every Nousaku product starts with 
making a sand mold and undergoes 
several finishing processes. By 
making use of cultivated 
techniques and experiences, in 
2003, Nousaku developed the 
world’s first 100% pure tin 
tableware by taking advantage of 
its special properties of 
malleability. As well as respecting 
and preserving the traditional 
techniques and history, Nousaku 
seeks to create products beyond 
predefined fields to extend the 
possibility.

Takaoka

Takaoka is the central city of the 
northwestern area of Toyama 
prefecture. The city has flourished 
since 1609, and built its reputation 
as the center of the copper industry 
in Japan during those 400 years. Its 
market share grew up to the top, 
with as much as 90% of the total 
domestic copper production.

“Nou”- Skill

In 1916, Nousaku began 
manufacturing Buddhist ritual 
objects, Japanese tea-ceremony 
utensils and flower vases made of 
brass and bronze in Takaoka, 
Toyama prefecture, Japan. In 
addition to such traditional objects, 
we started developing interior 
objects, tableware, artwork, and 
medical instruments in the late 
1990s to convey the enchantment 
of castings. Wind chimes 
beautifully finished by hand and 
tableware made of 100% pure tin 
are achieved by our advanced 
casting techniques, expert 
knowledge, tradition, and spirit 
passed down through generations 
over a long period of time. We 
pursue the perfect harmony of 
inherited tradition and modern 
design.

Brass

Brass, a metallic alloy of copper 
and zinc, has been used for 
accessories, interior decorations 
and architectural hardware since 
ancient times. Brass makes a clear 
and beautiful tone and is therefore 
also used for musical instruments, 
such as horns and trumpets.
Based on the skilled techniques 
used to make Buddhist ritual 
objects and Japanese tea-ceremony 
utensils, Nousaku creates various 
interior objects such as bells, 
candle holders, incense holders 
and wind chimes. Our brass 
products are hand-finished by 
experienced craftsmen, which 
accentuates their material beauty 
and fineness.

Bronze

Bronze is an alloy of copper and tin. 
For its hardness, it was used for 
tools, weapons, armor, and 
building materials in ancient 
times before discovery of iron. 
It also has been widely used for 
coins, mirrors, statues such as The 
Great Buddha of Todaiji Temple in 
Nara and the Peace Statue in 
Nagasaki for its anti-corrosiveness.
Nousaku employs bronze to 
produce planters for moss Bonsai, 
as well as made-to-order 
construction metal, and art 
sculptures.

Tin

Tin, the most expensive metal 
after gold and silver, is soft and 
malleable. It is normally mixed 
with other metals in products to 
increase its hardness, but Nousaku 
uses 100% pure tin. It may be a 
counterintuitive concept, but this 
idea allows us to accomplish the 
creation of unique products which 
can be bent and used. 
Tin does not rust nor tarnish easily. 
Also, pure tin is significantly 
antibacterial and safe for serving 
foods, therefore making it a 
suitable material for tableware. 
In Japan, it has been said that 
tin removes the bitterness from 
Japanese sake.
Crackling sound will occur when 
the item is bent. It is unique to tin 
and called “tin cry”.
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サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

ぐい呑・片口

能作の錫は純錫。

錫はお酒の雑味を除き、

まろやかな味わいにするといわれています。

能作の器で楽しむお酒は、格別な味わいに。

Sake Pitcher & Sake Cup

Nousaku uses 100% pure tin.

In Japan, it is said that tin removes bitterness of 

Japanese sake and makes it more mellow and rich.

Enjoy your sake experience with our tin drinkware.

511250 - 511620 ：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501250, 501260, 511250, 511260  Design：路川  順規

MICHIK AWA Toshiki

501600 - 501620, 511600 - 511620  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto

左から：富士山 FUJIYAMA - 金箔、富士山 FUJIYAMA（P12）／片口 - 大（P18）
From left: Sake Cup - FUJIYA M A [gold], Sake Cup - FUJIYA M A and Sake Pitcher - L

501600 Kuzushi - Yure - 大 H54 φ79　155cc ¥6,380（¥5,800）

501610 Kuzushi - Yure - 小 H45 φ67　95cc ¥4,950（¥4,500）

501620 Kuzushi - Yure - ミニ H40 φ59　60cc ¥4,400（¥4,000）

紙箱入

Kuzushi - Yure - L / S / XS
Supplied in a paper box.

511600 Kuzushi - Yure - 大 - 金箔 H54 φ79　155cc ¥9,350（¥8,500）

511610 Kuzushi - Yure - 小 - 金箔 H45 φ67　95cc ¥7,150（¥6,500）

511620 Kuzushi - Yure - ミニ - 金箔 H40 φ59　60cc ¥6,600（¥6,000）

紙箱入

Kuzushi - Yure - L / S / XS  [gold]
Supplied in a paper box.

511271　ぐい呑 - 大 - 金箔
H47 φ72　120cc　紙箱入

¥7,260（¥6,600）

Sake Cup - L [gold]
Supplied in a paper box.

511270　ぐい呑 - 金箔
H44 φ67　90cc　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Sake Cup [gold]
Supplied in a paper box.

501250　盃 - 喜器（きき）- Ⅰ
H39 φ61　45cc　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Sake Cup - KIKI - I
Supplied in a paper box.

501260　盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
H34 φ61　45cc　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Sake Cup - KIKI - II
Supplied in a paper box.

511250　盃 - 喜器（きき）- Ⅰ - 金箔
H39 φ61　45cc　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Sake Cup - KIKI - I [gold]
Supplied in a paper box.

511260　盃 - 喜器（きき）- Ⅱ - 金箔
H34 φ61　45cc　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Sake Cup - KIKI - II [gold]
Supplied in a paper box.

ぐい呑・片口   錫100%
Sake Pitcher & Sake Cup / Tin 100%

501270　ぐい呑
H44 φ67　90cc　紙箱入

¥3,960（¥3,600）

Sake Cup
Supplied in a paper box.

501271　ぐい呑 - 大
H47 φ72　120cc　紙箱入

¥4,840（¥4,400）

Sake Cup - L
Supplied in a paper box.
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サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量
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511285　富士山  FUJIYAMA - 金箔
H37 φ74　60cc　紙箱入

¥7,920（¥7,200）

Sake Cup - FUJIYAMA [gold]
Supplied in a paper box.

専用箱

Box for a cup

十二支セット

Box for complete set

ぐい呑・片口   錫100%
Sake Pitcher & Sake Cup / Tin 100%

501285　富士山  FUJIYAMA
H37 φ74　60cc　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Sake Cup - FUJIYAMA
Supplied in a paper box.

600090　祝いの盃セット
H29 φ74　鯛：50cc　宝船：50cc　桐箱入

¥9,900（¥9,000）

Celebration Sake Cup Set
Sea Bream: 50cc　Treasure Ship: 50cc  

Supplied in a paulownia box.

600100　祝いの盃セット - 金箔
H29 φ74　鯛：50cc　宝船：50cc　桐箱入

¥15,840（¥14,400）

Celebration Sake Cup Set [gold]
Sea Bream: 50cc　Treasure Ship: 50cc  

Supplied in a paulownia box.

干支ぐい呑  - 金箔

左上から　610092　子 ／ 610093　丑 ／ 610081　寅 ／ 610082　卯 ／ 610083　辰 ／ 610084　巳 

610085　午 ／ 610086　未 ／ 610087　申 ／ 610088　酉 ／ 610089　戌 ／ 610091　亥

H38 φ60　60cc　紙箱入　各¥7,590（¥6,900）

Sake Cup - Oriental Zodiac [gold]
Price for each
From top left: 610092 Rat / 610093 Ox / 610081 Tiger / 610082 Rabbit / 610083 Dragon / 610084 Snake
610085 Horse / 610086 Goat / 610087 Monkey / 610088 Rooster / 610089 Dog / 610091 Pig 
Supplied in a paper box.

干支ぐい呑

左上から　600092　子 ／ 600093　丑 ／ 600081　寅 ／ 600082　卯 ／ 600083　辰 ／600084　巳  

600085　午 ／ 600086　未 ／ 600087　申 ／ 600088　酉 ／ 600089　戌 ／ 600091　亥

H38 φ60　60cc　紙箱入　各¥4,620（¥4,200）

Sake Cup - Oriental Zodiac
Price for each
From top left: 600092 Rat / 600093 Ox / 600081 Tiger / 600082 Rabbit / 600083 Dragon / 600084 Snake
600085 Horse / 600086 Goat / 600087 Monkey / 600088 Rooster / 600089 Dog / 600091 Pig 
Supplied in a paper box.

600094　干支ぐい呑 - 十二支セット 

¥55,440（¥50,400）

Sake Cup - Oriental Zodiac - Complete Set

610094　干支ぐい呑 - 十二支セット - 金箔

¥91,080（¥82,800）

Sake Cup - Oriental Zodiac - Complete Set [gold]

610081 - 610094：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

511280, 511285, 511315, 600100：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

内側にミニ富士山

Mini Mt.Fuji inside

501315　ぐい呑 - 幸福豚
H39 φ61　65cc　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

Sake Cup - Fortune Pig
Supplied in a paper box.

511315　ぐい呑 - 幸福豚 - 金箔
H39 φ61　65cc　紙箱入

¥7,480（¥6,800）

Sake Cup - Fortune Pig [gold]
Supplied in a paper box.

後ろ姿

Back of pig on bottom

501280　ぐい呑 - 竹
H49 φ48　60cc　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Sake Cup - Bamboo
Supplied in a paper box.

511280　ぐい呑 - 竹 - 金箔
H49 φ48　60cc　紙箱入

¥7,920（¥7,200）

Sake Cup - Bamboo [gold]
Supplied in a paper box.

501310  Design：大治 将典

OJI Masanori

二つで一つ、重なり合うぐい呑みのセットです。

A set of cups which can be nested.

501310　ふたえ
Ⅰ：H58 φ54　100cc　Ⅱ：H58 φ60　115cc　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

FUTAE
Supplied in a paper box.

I II
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501317　ぐい呑 - SAI
H55 W65 D65　100cc　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Sake Cup - SAI
Supplied in a paper box.

501291-501294  Design：路川  順規

MICHIK AWA Toshiki

501317  Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

501293　嬉し器
H50 φ68　55cc　紙箱入

¥4,840（¥4,400）

Sake Cup - URESHI-KI
Supplied in a paper box.

お酒を入れると文字が見やすくなります。

A Japanese word“URESHI”meaning happy 
will clearly appear when pouring sake inside.

ぐい呑・片口   錫100%
Sake Pitcher & Sake Cup / Tin 100%

501275　双円 - おちょこ
H37 φ61　65cc　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

Sake Cup - so-en
Supplied in a paper box.

501301, 501302 Design：山田 節子

YAMADA Setsuko

511243　片口 - 月 - 金箔
H68 W88 D80　230cc　紙箱入 

¥11,550（¥10,500）

Sake Pitcher - Moon [gold]
Supplied in a paper box.

月の揺らぎを楽しめます。

Enjoy the shimmering moon.

511281　ぐい呑 - 月 - 金箔
H34 φ51　45cc　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Sake Cup - Moon [gold]
Supplied in a paper box.

月の揺らぎを楽しめます。

Enjoy the shimmering moon.

501243, 501281, 511243, 511281  Design：NIIMI 511243, 511281：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501243　片口 - 月
H68 W88 D80　230cc　紙箱入

¥8,470（¥7,700）

Sake Pitcher - Moon
Supplied in a paper box.

月の揺らぎを楽しめます。

Enjoy the shimmering moon.

501281　ぐい呑 - 月
H34 φ51　45cc　紙箱入

¥4,730（¥4,300）

Sake Cup - Moon
Supplied in a paper box.

月の揺らぎを楽しめます。

Enjoy the shimmering moon.

501288　黒部ダムのぐい呑
H37 φ58　30cc　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

Sake Cup - KUROBE Dam 
Supplied in a paper box.

501301　錫徳利
H100 φ86　330cc　紙箱入

¥10,450（¥9,500）

Pitcher - TOKKURI
Supplied in a paper box.

501302　錫猪口
H60 φ75　140cc　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Small Cup - CHOKO
Supplied in a paper box.

501301, 501302：蕎麦つゆやお酒の器として

お楽しみください。

Designed for soba noodle soup but can be used 
for sake as well.

501269　平杯
H30 φ85　75cc　紙箱入

¥4,730（¥4,300）

Sake Cup - SAK AZUKI
Supplied in a paper box.

501275  Design：aete

501292　よもやま
H40 φ67　70cc　紙箱入

¥4,730（¥4,300）

Sake Cup - YOMOYAMA
Supplied in a paper box.

501291　はなしべ
H54 φ63　105cc　紙箱入

¥5,170（¥4,700）

Sake Cup - HANASHIBE
Supplied in a paper box.

501294　楽し器
H49 φ69　115cc　紙箱入

¥4,840（¥4,400）

Sake Cup - TANOSHI-KI
Supplied in a paper box.

お酒を入れると文字が見やすくなります。

A Japanese word“TANOSHI”meaning amusing
will clearly appear when pouring sake inside.

放水口は穴が開けられているため、親指で塞ぎ

ながらこぼさないようにお楽しみください。

Has two outlets in the same way as Kurobe Dam.  
Enjoy uniq ue drin k ing manner by covering them 
with your thumb not to spill the drink.   

501283　立山のぐい呑 - L
H43 φ69　75cc　紙箱入

¥4,730（¥4,300）

Sake Cup - TATEYAMA - L
Supplied in a paper box.

501284　立山のぐい呑 - S
H40 φ63　50cc　紙箱入

¥4,510（¥4,100）

Sake Cup - TATEYAMA - S
Supplied in a paper box.

富山の絶景、立山連峰のパノラマをぐい呑み

にしました。それぞれの山の位置がわかるよ

うに表示してあります。

A superb panoramic view of the Tateyama 
Mountain Range in Toyama. The tracing paper 
around the cup indicates the position of each 
mountain.

テクスチャー

Texture
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501300　竹型酒器セット
片口: H170 φ55　240cc　ぐい呑: H49 φ48　60cc　桐箱入

¥36,300（¥33,000）

Bamboo Sake Set - Hammered
Sake Pitcher: H170 φ55　240cc　Sake Cup: H49 φ48　60cc
Supplied in a paulownia box.

511300　竹型酒器セット - 金箔
片口: H170 φ55　240cc　ぐい呑: H49 φ48　60cc　桐箱入

¥41,250（¥37,500）

Bamboo Sake Set - Hammered [gold]
Sake Pitcher: H170 φ55　240cc　Sake Cup: H49 φ48　60cc
Supplied in a paulownia box.

502081　ちょい呑 - 片口
H67 W83 D93　200cc

本体：磁器　紙箱入 

¥7,480（¥6,800）

Sip Sake Collection - Sake Pitcher
Sake Pitcher: Porcelain
Supplied in a paper box.

502080　ちょい呑 - ぐい呑
H37 φ50　45cc　紙箱入

¥3,630（¥3,300）

Sip Sake Collection - Sake Cup
Supplied in a paper box.

501324　ぐい呑 - 六
H52 W45 D40　45cc　紙箱入

¥4,620（¥4,200）

Sake Cup - Hexagon
Supplied in a paper box.

501224　片口 - 六
H93 W88 D70　230cc　紙箱入

¥9,350（¥8,500）

Sake Pitcher - Hexagon
Supplied in a paper box.

501223　片口 - まどか
H78 W115 D91　300cc　紙箱入

¥9,350（¥8,500）

Sake Pitcher - MADOK A
Supplied in a paper box.

501323　ぐい呑 - まどか
H39 φ60　60cc　紙箱入

¥4,620（¥4,200）

Sake Cup - MADOK A
Supplied in a paper box.

521323　ぐい呑 - まどか - 金箔
H39 φ60　60cc　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

Sake Cup - MADOK A [gold]
Supplied in a paper box.

502082　ちょい呑セット - ぐい呑１ヶ入 - 氷割
片口：H67 W83 D93　200cc　ぐい呑：H37 φ50　45cc

小長皿 - 氷割：H7 W193 D110　片口本体：磁器　紙箱入 

¥18,700（¥17,000）

Sip Sake Collection - Single Set - Cracked Ice
Plate: H7 W193 D110　Sake Pitcher: Porcelain
Supplied in a paper box.

502083　ちょい呑セット - ぐい呑２ヶ入 - 氷割
片口：H67 W83 D93　200cc　ぐい呑：H37 φ50　45cc

小長皿 - 氷割：H7 W193 D110　 片口本体：磁器　紙箱入 

¥22,330（¥20,300）

Sip Sake Collection - Couple Set - Cracked Ice
Plate: H7 W193 D110　Sake Pitcher: Porcelain
Supplied in a paper box.

502080 - 502083  Design：Wu Tsaipan 511300：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

521323：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

日本料理の老舗「日本橋ゆかり」の三代目、

野永喜三夫氏プロデュースの酒器セットです。

一つひとつ丁寧に鎚目仕上げが施されています。

    Sake set produced in collaboration with 
    Mr. Nonaga Kimio, master chef of
“Nihonbashi Yukari”which is the traditional 
    Japanese cuisine restaurant in Ginza, Tokyo.
    Each piece is hammered by skilled craftsmen.

ぐい呑・片口   錫100%
Sake Pitcher & Sake Cup / Tin 100%
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サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

501221　片口 - 中 
H60 W139 D87　235cc　紙箱入

¥7,480（¥6,800）

Sake Pitcher - M
Supplied in a paper box.

511221　片口 - 中 - 金箔
H60 W139 D87　235cc　紙箱入

¥12,650（¥11,500）

Sake Pitcher - M [gold]
Supplied in a paper box.

501210　片口 - 大
H65 W158 D101　365cc　紙箱入

¥9,350（¥8,500）

Sake Pitcher - L
Supplied in a paper box.

501220　片口 - 小
H55 W128 D77　195cc　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Sake Pitcher - S
Supplied in a paper box.

511210　片口 - 大 - 金箔
H65 W158 D101　365cc　紙箱入

¥15,400（¥14,000）

Sake Pitcher - L [gold]
Supplied in a paper box.

511220　片口 - 小 - 金箔
H55 W128 D77　195cc　紙箱入

¥9,900（¥9,000）

Sake Pitcher - S [gold]
Supplied in a paper box.

501240 Design：石垣 妙

ISHIGAKI Tae

511210 - 511221：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501242　ちろり - L
H152 W133 D79（持ち手含む） 440cc　紙箱入

¥16,500（¥15,000）

Sake Pitcher - CHIRORI - L
Supplied in a paper box.

501241　ちろり - S
H128 W110 D65（持ち手含む） 245cc　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Sake Pitcher - CHIRORI - S
Supplied in a paper box.

600191　蓋付ちろり - S
H139 W135 D83（持ち手含む） 335cc

蓋・持ち手：ステンレス　紙箱入

¥18,700（¥17,000）

Sake Pitcher - CHIRORI 
with Hinged Lid - S 
Lid and handle: Stainless steel
Supplied in a paper box.

600190　蓋付ちろり - L
H165 W147 D83（持ち手含む） 460cc

蓋・持ち手：ステンレス　紙箱入

¥20,900（¥19,000）

Sake Pitcher - CHIRORI 
with Hinged Lid - L 
Lid and handle: Stainless steel
Supplied in a paper box.

ぐい呑・片口   錫100%
Sake Pitcher & Sake Cup / Tin 100%

501240　片口 - ちょろりん
H116 W73 D65　215cc　紙箱入

¥6,930（¥6,300）

Sake Pitcher - CHORORIN
Supplied in a paper box.
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サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

501341 Design：SOUGO D.P.

501332　カップ
H100 φ55　150cc　紙箱入

¥5,830（¥5,300）

Cup
Supplied in a paper box.

501330　ビアカップ
H115 φ65　270cc　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

Beer Cup
Supplied in a paper box.

501331　ビアカップ - L
H160 φ70　435cc　紙箱入

¥9,680（¥8,800）

Beer Cup - L
Supplied in a paper box.

501341　NAJIMIタンブラー
H91 φ89　390cc　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

Tumbler - NAJIMI
Supplied in a paper box.

１ヶ所にくぼみをつけてあります。

Has a dent for a thumb. 

501340　タンブラー
H73 φ71　200cc　紙箱入

¥6,270（¥5,700）

Tumbler
Supplied in a paper box.

カップ

錫のカップは、ビールの味がまろやかに。

ザラザラとした鋳肌が生み出す

クリーミーな泡立ちも楽しめます。

ビールはもちろん、ジュースや

アイスコーヒーにもおすすめ。

Drinkware

The rough surface created by the sand casting 

makes beer foam creamy.

As the tin cup gets cold soon after pouring cold 

drinks with its high thermal conductivity, it is 

also ideal for juice, iced coffee or any drinks.

左から：マドラー、NAJIMIタンブラー（P21）
From left: Stirrer and Tumbler - NAJIMI

カップ   錫100%
Drinkware / Tin 100%

501321　ビアマグ
H124 W121 D95（持ち手含む） 635cc 紙箱入

¥16,500（¥15,000）

Beer Mug
Supplied in a paper box.

501328　オールドタンブラー
H100 φ81　350cc　紙箱入

¥8,800（¥8,000）

Old-fashioned Tumbler
Supplied in a paper box.

501350　マドラー
H179 W13 D11　紙箱入

¥1,980（¥1,800）

Stirrer
Supplied in a paper box.
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カップ

Drinkware

501246　デキャンタ - Sライン
H210 W90 D109　500cc　錫100%　紙箱入

¥44,000（¥40,000）

Decanter - S line
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501247　ワイングラス - Sライン
H116 W67 D66　65cc　錫100%　紙箱入

¥22,000（¥20,000）

Wine Glass - S line
Tin 100%　Supplied in a paper box.

511247　ワイングラス - Sライン - 金箔
H116 W67 D66　65cc　錫100%　紙箱入

¥27,500（¥25,000）

Wine Glass - S line [gold]
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501246, 501247, 501901, 511247  Design：澄川 伸一

SUMIK AWA Shinichi

501345　シャンパングラス - L -  金箔
H198 φ60　190cc　錫100%　紙箱入 

¥15,400（¥14,000）

Champagne Flute - L [gold]
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501344　シャンパングラス - S -  金箔
H160 φ60　150cc　錫100%　紙箱入 

¥12,100（¥11,000）

Champagne Flute - S [gold]
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501902　シャンパンクーラー - 金茶
H173 φ177　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥37,400（¥34,000）

Champagne Cooler - Golden Brown
Brass（60% copper, 40% zinc） Supplied in a paper box.

501901　シャンパンクーラー - Sライン
H205 φ205　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥57,200（¥52,000）

Champagne Cooler - S line
Brass（60% copper, 40% zinc） Supplied in a paper box.

600233　ビアカップ - シラカバセット - ベージュ

600234　ビアカップ - シラカバセット - ブラック

600235　ビアカップ - シラカバセット - レッド

600237　ビアカップ - シラカバセット - ホワイト
H115 φ65　270cc　スリーブ：H75 φ64　コースター：H1.5 φ68

錫100% ／ スリーブ・コースター：エゾシカ革　紙箱入

各¥13,200（¥12,000）

Beer Cup - White Birch Pattern
Price for each　600233 Beige / 600234 Black / 600235 Red / 600237 White
Tin 100%　Sleeve, Coaster: Yezo sika deer leather　Supplied in a paper box.

白樺をイメージしたテクスチャー。

鹿革のスリーブとコースターとの

セットです。

Having a texture of white birch.
Comes with a sleeve and a coaster.

501344, 501345, 511247：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501347　桜島タンブラー
H66 φ88　270cc　錫100%　紙箱入

¥10,120（¥9,200）

Tumbler - SAKURAJIMA 
Tin 100%　Supplied in a paper box.

内側に桜島

Sakurajima volcano inside

501278, 501279  Design：aete 501318, 501319 Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

501318　タンブラー - SAI
H70 W75 D75　170cc　錫100%　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

Tumbler - SAI
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501319　ロックカップ - SAI
H90 W91 D91　340cc　錫100%　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Rocks Cup - SAI
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501342　kubile - S
H60 φ70　190cc　錫100%　紙箱入 

¥6,600（¥6,000）

kubile - S
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501343　kubile - L
H80 φ62　190cc　錫100%　紙箱入 

¥6,600（¥6,000）

kubile - L
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501342, 501343  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto

501279　双円 - ビアカップ
H110 φ86　465cc　錫100%　 紙箱入

¥9,020（¥8,200）

Beer Cup - so-en
Tin 100%　Supplied in a paper box.

501278　双円 - タンブラー
H74 φ82　265cc　錫100%　紙箱入

¥6,930（¥6,300）

Tumbler - so-en
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600236　ビアカップ - シラカバ
H115 φ65　270cc　錫100%　紙箱入

¥8,360（¥7,600）

Beer Cup - White Birch Pattern
Tin 100%　Supplied in a paper box.

テクスチャー

Texture
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平皿・小皿・小鉢

日常の食卓に心地よいアクセントになり、

パーティーではお料理を華やかに彩ります。

錫は抗菌作用があり、食器として

安心してご使用いただけます。

Plate & Bowl

Our beautiful plate and bowl will decorate your daily 

table as well as in a party scene classy. 

Cooling the plate and bowl in the refrigerator for 1 or 2 

minutes will enable you to enjoy cold dishes more.

左から：角皿 - 大、角長皿（P29）
From left: Square Plate - L and Rectang ular Plate

平皿・小皿・小鉢   錫100%
Plate & Bowl / Tin 100%

501040　小皿 - 丸
H11 φ97　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Small Plate - Round
Supplied in a paper box.

501050　小皿 - 三角
H13 W95 D93　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Small Plate - Triangle
Supplied in a paper box.

501060　小皿 - 四角
H14 W88 D88　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Small Plate - Square
Supplied in a paper box.

501010　小鉢 - 丸
H53 φ97　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Small Bowl - Round
Supplied in a paper box.

501020　小鉢 - 三角
H53 W94 D92　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Small Bowl - Triangle
Supplied in a paper box.

501030　小鉢 - 四角
H53 W89 D89　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Small Bowl - Square
Supplied in a paper box.

501370　銘々皿
H7 W135 D94　紙箱入 

¥4,620（¥4,200）

Small Plate - Rectangular
Supplied in a paper box.

501230　ピッチャー
H46 W79 D55　70cc 紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Pitcher
Supplied in a paper box.

501360　コースター
H6 W94 D94　紙箱入

¥3,300（¥3,000）

Coaster
Supplied in a paper box.
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サイズ（size）：mm

501520　中皿 - 布目
H10 φ206　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Round Plate - Cloth - M
Supplied in a paper box.

501930　大皿 - 布目
H10 φ237　紙箱入

¥17,600（¥16,000）

Round Plate - Cloth - L
Supplied in a paper box.

501840　小皿 - 布目
H10 φ138　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Round Plate - Cloth - S
Supplied in a paper box.

501530　中皿 - 氷割
H10 φ206　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Round Plate - Cracked Ice - M
Supplied in a paper box.

501940　大皿 - 氷割
H10 φ237　紙箱入

¥17,600（¥16,000）

Round Plate - Cracked Ice - L
Supplied in a paper box.

501850　小皿 - 氷割
H10 φ138　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Round Plate - Cracked Ice - S
Supplied in a paper box.

501880　長皿 - 布目
H7 W347 D98　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Long Plate - Cloth
Supplied in a paper box.

501860　小長皿 - 布目
H7 W193 D110　紙箱入

¥6,270（¥5,700）

Oval Plate - Cloth
Supplied in a paper box.

501890　長皿 - 氷割
H7 W347 D98　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Long Plate - Cracked Ice
Supplied in a paper box.

501870　小長皿 - 氷割
H7 W193 D110　紙箱入

¥6,270（¥5,700）

Oval Plate - Cracked Ice
Supplied in a paper box.

501373　角長皿
H7 W340 D95　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Rectangular Plate
Supplied in a paper box. 501371　角皿 - 大

H10 W230 D230　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

Square Plate - L
Supplied in a paper box.

501372　角皿 - 小
H10 W150 D150　紙箱入

¥7,480（¥6,800）

Square Plate - S
Supplied in a paper box.

501371 - 501373

縁の形を変えて使用することもできます。

Rim of the plate can be bent to vary the shape.

平皿・小皿・小鉢   錫100%
Plate & Bowl / Tin 100%

511862　豆皿 - TSURU
H5 φ88　紙箱入

¥6,380（¥5,800）

Mamezara - Crane
Supplied in a paper box.

511861　小皿 - TSURU  
H8 φ137　紙箱入

¥10,120（¥9,200）

Small Plate - Crane
Supplied in a paper box.

511863　小長皿 - TSURU 
H6 W139 D85　紙箱入

¥8,360（¥7,600）

Oval Plate - Crane
Supplied in a paper box.

511861 - 511863 Design：菊地 あかね

KIKUCHI Akane

511861 - 511863：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501511 大皿 - SAI　H36 W207 D207 ¥17,600（¥16,000）

501512 小皿 - SAI　H25 W148 D148 ¥12,650（¥11,500）

紙箱入

Plate - SAI - L / S
Supplied in a paper box.

501510　ティンプレート
H19 φ227　紙箱入

¥14,850（¥13,500）

Tin Plate
Supplied in a paper box.

501511, 501512  Design：梅野 聡
UMENO Satoshi
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サイズ（size）：mm
平皿・小皿・小鉢   錫100%
Plate & Bowl / Tin 100%

501670 Kuzushi - Ori - 大 H48 φ100 ¥7,040（¥6,400）

501680 Kuzushi - Ori - 中 H42 φ86 ¥5,500（¥5,000）

501690 Kuzushi - Ori - 小 H35 φ70 ¥4,400（¥4,000）

紙箱入

Kuzushi - Ori - L / M / S
Supplied in a paper box.

501539 Kuzushi - Tare - 特大 H53 φ160 ¥9,900（¥9,000）

501540 Kuzushi - Tare - 大 H39 φ113 ¥7,040（¥6,400）

501550 Kuzushi - Tare - 中 H33 φ97 ¥5,500（¥5,000）

501560 Kuzushi - Tare - 小 H27 φ83 ¥4,400（¥4,000）

紙箱入

Kuzushi - Tare - XL / L / M / S
Supplied in a paper box.

511539 Kuzushi - Tare - 特大 - 金箔 H53 φ160 ¥15,400（¥14,000）

511540 Kuzushi - Tare - 大 - 金箔 H39 φ113 ¥10,780（¥9,800）

511550 Kuzushi - Tare - 中 - 金箔 H33 φ97 ¥8,360（¥7,600）

511560 Kuzushi - Tare - 小 - 金箔 H27 φ83 ¥6,600（¥6,000）

紙箱入

Kuzushi - Tare - XL / L / M / S [gold]
Supplied in a paper box.

P31  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto

501570 Kuzushi - Yugami - 大 H46 φ122 ¥7,040（¥6,400）

501580 Kuzushi - Yugami - 中 H40 φ103 ¥5,500（¥5,000）

501590 Kuzushi - Yugami - 小 H31 φ80 ¥4,400（¥4,000）

紙箱入

Kuzushi - Yugami - L / M / S
Supplied in a paper box.

501913 - 501918 Design：近藤 美成子

KONDO Minako

501916　すずこざら - 布目 ［左］

501917　すずこざら - 氷割 ［中］

501918　すずこざら - おぼろ ［右］

H12 φ69　紙箱入　各¥2,750（¥2,500）

SUZUKOZARA  
Price for each
From left: 501916 Cloth / 501917 Cracked Ice / 501918 Washi Paper
Supplied in a paper box.

501913　すずまる - 布目 ［左］

501914　すずまる - 氷割 ［中］

501915　すずまる - おぼろ ［右］

H0.8 φ100　紙箱入　各¥2,750（¥2,500）

SUZUMARU
Price for each  
From left: 501913 Cloth / 501914 Cracked Ice / 501915 Washi Paper
Supplied in a paper box.

圧延加工の技術により製造しています。

形を自由に変えて、菓子器やコースター、

アクセサリートレーなど多目的に使用できます。

This item is made using a rolling method.
Can be bent to form it to the objects of your choice.

圧延加工の技術により製造しています。

おつまみ、オリーブオイルや薬味入れ、

アクセサリートレーなど多目的に使用できます。

This item is made using a rolling method. 
Can be used in multiple ways; as a snack/ seasoning/ 
jewelry tray. 

511539 - 511560：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501440 Tincry - 五葉 - 大 H2 φ200 ¥9,900（¥9,000）

501450 Tincry - 五葉 - 中 H2 φ153 ¥7,700（¥7,000）

501460 Tincry - 五葉 - 小 H2 φ120 ¥4,400（¥4,000）

501470 Tincry - 五葉 - ミニ H2 φ80 ¥2,970（¥2,700）

紙箱入

Tincry - Five Leaves - L / M / S / XS
Supplied in a paper box.

501480 Tincry - 四葉 - 大 H2 φ200 ¥9,900（¥9,000）

501490 Tincry - 四葉 - 中 H2 φ160 ¥7,700（¥7,000）

501500 Tincry - 四葉 - 小 H2 φ120 ¥4,400（¥4,000）

紙箱入

Tincry - Four Leaves - L / M / S
Supplied in a paper box.

錫のやわらかい特性を生かした「曲がる器」第1号製品「Tincry」。

Tincry（ティンクライ）とは、錫を曲げるときに鳴る音を表しています。

First bendable tableware 

”

Tincry”.”

Tincry”comes from crackling sound when the item is bent.

501440 - 501500  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto
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501702　フラワートレー - ミニ - ２ヶ入 
H7 φ70　紙箱入

¥4,620（¥4,200）

Flower Tray - XS - set of 2
Supplied in a paper box.

501701　桜・さくら 
箸置 - さくら：H6.5 W40 D20　フラワートレー - 桜：H7 φ110　

紙箱入

¥15,070（¥13,700）

SAKURA SAKURA
Chopstick Rest: H6.5 W40 D20　Flower Tray: H7 φ110
Supplied in a paper box.

501381　フラワートレー - 梅
H7 φ110　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Japanese Plum
Supplied in a paper box.

501011　花小鉢 - 梅
H50 φ67　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Small Bowl - Japanese Plum
Supplied in a paper box.

501384　フラワートレー - コスモス
H7 φ110　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Cosmos
Supplied in a paper box.

501382　フラワートレー - 桜
H7 φ110　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Japanese Cherry
Supplied in a paper box.

501012　花小鉢 - 桜
H50 φ67　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Small Bowl - Japanese Cherry
Supplied in a paper box.

501385　フラワートレー - 蓮
H7 φ110　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Lotus
Supplied in a paper box.

501386　フラワートレー - ダリア
H8 φ102　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Dahlia
Supplied in a paper box.

501383　フラワートレー - 桔梗
H7 φ110　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Japanese Bellfl ower
Supplied in a paper box.

501381 - 501386, 501702 Design：能作 香織

NOUSAKU Kaori

平皿・小皿・小鉢   錫100%
Plate & Bowl / Tin 100%

箸置き５ヶ、トレー３ヶのセットです。

A set of 5 chopstick rests
(#501700) and 3 trays 
(#501382 Japanese Cherry).

501921 つまみ皿 - MARU - L　H10 φ150 ¥8,250（¥7,500）

501922 つまみ皿 - MARU - S　H10 φ90 ¥4,180（¥3,800）

紙箱入

Serving Plate - MARU - L / S
Supplied in a paper box.

外側の平らな部分は曲げて使用することができます。

The wide rim of the plate can be slightly bent and lifted up for serving.

501923　つまみ皿 - K AKU - L　H10 W133 D133 ¥8,250（¥7,500）

501924　つまみ皿 - K AKU - S　H10 W80 D80 ¥4,180（¥3,800）

紙箱入

Serving Plate - K AKU - L / S
Supplied in a paper box.

外側の平らな部分は曲げて使用することができます。

The wide rim of the plate can be slightly bent and lifted up for serving.

501921 - 501927 Design：梅野 聡

UMENO Satoshi 

501374　笹のプレート
H4 W214 D65　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Plate - Bamboo Leaf
Supplied in a paper box.

501927　つまみ皿 - TAK AKU - L　H10 φ160 ¥8,250（¥7,500）

501926　つまみ皿 - TAK AKU - S　H10 φ95 ¥4,180（¥3,800）

紙箱入

Serving Plate - TAK AKU - L / S
Supplied in a paper box.

外側の平らな部分は曲げて使用することができます。

The wide rim of the plate can be slightly bent and lifted up for serving.
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501871, 501872 Design：グリデザインスタジオ

gridesign studio

502150 Design：宮崎 祥江

MIYAZAKI Sachie

501851　Sasa - L
H21 W344 D166　紙箱入

¥27,500（¥25,000）

Plate - Sasa - L 
Supplied in a paper box.

501852　Sasa - M
H21 W412 D126　紙箱入

¥19,800（¥18,000）

Plate - Sasa - M
Supplied in a paper box.

501853　Sasa - S
H21 W275 D94　紙箱入

¥8,800（¥8,000）

Plate - Sasa -  S
Supplied in a paper box.

501851 - 501853 Design：24d-studio

501872 Snowfl akes - S
H9 φ144　紙箱入

¥9,350（¥8,500）

Snowfl akes - S
Supplied in a paper box.

501871 Snowfl akes - L
H12 φ 238　紙箱入

¥19,800（¥18,000）

Snowfl akes - L
Supplied in a paper box.

512030   すずあみ - メルレット - ゴールド
H2 φ123　金メッキ　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

512030   SUZUAMI - Merletto [gold]
Gold Plated.　Supplied in a paper box.

512034   すずあみ - メルレット - S - ゴールド
H1.5 φ89　金メッキ　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

512034   SUZUAMI - Merletto - S [gold]
Gold Plated.　Supplied in a paper box.

512032  すずあみ - ガラッシア - ゴールド
H2 φ110　金メッキ　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

512032   SUZUAMI - Galassia [gold]
Gold Plated.　Supplied in a paper box.

512036   すずあみ - ガラッシア - S - ゴールド
H1.5 φ80　金メッキ　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

512036   SUZUAMI - Galassia - S [gold]
Gold Plated.　Supplied in a paper box.

502141, 502142, 512030 - 512036  Design：相川 繁隆

AIK AWA Shigetaka

平皿・小皿・小鉢   錫100%
Plate & Bowl / Tin 100%

501810　LEAF
H11 W87 D27 桐箱入

¥4,180（¥3,800）

Baby Spoon - LEAF
Supplied in a paulownia box.

LEAFは赤ちゃんの口に食べ物を運びやすいように、軽く曲げて
ご使用いただけます。

やわらかい食べ物を滑りにくくするため、スプーンの表面に凹

凸をつけています。

Bend the item slightly to carr y food to ba by's mouth. The rough 
surface of spoon makes it easy to carry soft food.

502092　パレットプレート - S
H21 W144 D72　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Palette Plate - S
Supplied in a paper box.

502093　パレットプレート - L
H21 W144 D144　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Palette Plate - L
Supplied in a paper box.

502150　ボンボニエール
本体：H21 φ80　蓋：H14 φ80　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Bonbonnière
Container: H21 φ80　Lid: H14 φ80
Supplied in a paper box.

502141　コースター - ティンクリスタル - Ⅰ
H2 φ94　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Coaster - Tin Crystal - Ⅰ
Supplied in a paper box.

502142　コースター - ティンクリスタル - Ⅱ
H2 φ89　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Coaster - Tin Crystal - Ⅱ
Supplied in a paper box.

501820　茶さじ - チャーミ
H23 W81 D29 紙箱入

¥2,200（¥2,000）

Tea Leaf Spoon
Supplied in a paper box.

日本茶や中国茶など

茶葉をすくうときに

ご使用ください。

Use for scooping up tea leaves. 

501820  Design：近藤 美成子

KONDO Minako

501810  Design：安次富 隆

ASHITOMI Takashi
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サイズ（size）：mm

501200　箸置 - ８ - ５ヶ入
H2 W51 D25　桐箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - 8 - set of 5
Supplied in a paulownia box.

501194　箸置 - ８ - ３ヶ入
H2 W51 D25　桐箱入

¥3,300（¥3,000）

Chopstick Rest - 8 - set of 3
Supplied in a paulownia box.

501190　箸置 - ８ - ２ヶ入
H2 W51 D25　紙箱入

¥2,200（¥2,000）

Chopstick Rest - 8 - set of 2
Supplied in a paper box.

501190, 501191, 501194, 501200  Design：吉田 絵美

YOSHIDA Emi

501712　箸置 - 結び - ５ヶ入
H2 W35 D17～26　桐箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - Knot - set of 5
Supplied in a paulownia box.

501720　箸置 - 結び - ３ヶ入
H2 W35 D17～26　桐箱入

¥3,300（¥3,000）

Chopstick Rest - Knot - set of 3
Supplied in a paulownia box.

箸置・カトラリーレスト

食卓に彩りを添える箸置き。

きちんと使うことで

食卓のしつらえが美しく決まります。

食事の時間をいつもより丁寧に。

Cutlery Rest

Nousaku’s tin cutlery rest adds a nice touch to the table.

Please select your favorite one from our plenty of designs 

such as Japanese style, simple and unique ones.

They are also recommended for gift and souvenir from Japan.

箸置 - ８（P37）
Chopstick Rest - 8

箸置・カトラリーレスト   錫100%
Cutlery Rest / Tin 100%

P37　形を変えて使用できます。

Variable in shape.

502000　箸置 - 鶴亀
鶴：H2 W35 D39　亀：H2 W35 D39　桐箱入

¥2,750（¥2,500）

Chopstick Rest - Crane and Turtle
Crane: H2 W35 D39 / Turtle: H2 W35 D39
Supplied in a paulownia box.

502001　箸置 - 松竹梅
松：H2 W50 D29　竹：H2 W40 D38　梅：H2 W38 D35　桐箱入

¥3,850（¥3,500）

Chopstick Rest - Pine Bamboo Plum
Pine: H2 W50 D29 / Bamboo: H2 W40 D38 / Plum: H2 W38 D35
Supplied in a paulownia box.

502000, 502001 Design：相川 繁隆

AIK AWA Shigetaka

501191　カトラリーレスト - ハーチ - ２ヶ入
H2.5 W99 D27　紙箱入

¥3,300（¥3,000）

Cutlery Rest - 8ight - set of 2
Supplied in a paper box.
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サイズ（size）：mm
箸置・カトラリーレスト   錫100%
Cutlery Rest / Tin 100%

600050　カトラリーレスト - 吉祥紋 - ２ヶ入
H2 W89 D34　桐箱入

¥4,180（¥3,800）

Cutlery Rest - Lucky Motif - set of 2
Supplied in a paulownia box.

南天・亀甲・梅・青海波・瓢箪より組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

600060　カトラリーレスト - 吉祥紋 - ５ヶ入
H2 W89 D34　桐箱入

¥9,900（¥9,000）

Cutlery Rest - Lucky Motif - set of 5
Supplied in a paulownia box.

南天・亀甲・梅・青海波・瓢箪より組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

曲げてご使用ください。

Bend downward for use.

曲げてご使用ください。

Bend downward for use.

カトラリーレスト - 吉祥紋

左上から　600041　南天 ／ 600042　亀甲

600043　梅 ／ 600044　青海波 ／ 600045　瓢箪
H2 W89 D34　袋入　各¥1,870（¥1,700）

Cutlery Rest - Lucky Motif
Supplied in an OPP bag.　Price for each.
From top left : 600041 Nandina / 600042 Tortoise Shell / 600043 Japanese Plum / 600044 Wave / 600045 Gourd

501181　カトラリーレスト - 折鶴
H2 W90 D34　袋入

¥1,870（¥1,700）

Cutlery Rest - Origami Crane
Supplied in an OPP bag.

501182　カトラリーレスト - 折鶴 - ２ヶ入
H2 W90 D34　桐箱入

¥4,180（¥3,800）

Cutlery Rest - Origami Crane - set of 2
Supplied in a paulownia box.

501183　カトラリーレスト - 折鶴 - ５ヶ入
H2 W90 D34　桐箱入

¥9,900（¥9,000）

Cutlery Rest - Origami Crane - set of 5
Supplied in a paulownia box.

501710　箸置 - 月 - ５ヶ入
H7.5 W42 D20　桐箱入

¥6,050（¥5,500）

Chopstick Rest - Moon - set of 5
Supplied in a paulownia box.

511710　箸置 - 月 - 金箔 - ５ヶ入
H7.5 W42 D20　桐箱入

¥10,450（¥9,500）

Chopstick Rest - Moon [gold] - set of 5
Supplied in a paulownia box.

501772　箸置 - 輪（りん）- ５ヶ入
H2 φ45　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - Fate - set of 5
Supplied in a paper box.

511772　箸置 - 輪（りん）- ゴールド - ５ヶ入
H2 φ45　金メッキ　桐箱入

¥11,000（¥10,000）

Chopstick Rest - Fate [gold] - set of 5
Gold Plated.　Supplied in a paulownia box.

501772, 511772 Design：相川 繁隆

AIK AWA Shigetaka

501710, 511710 Design：堂本 拓哉

DOMOTO Takuya

511710：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

501700　箸置 - さくら - ５ヶ入
H6.5 W40 D20　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Chopstick Rest - SAKURA - set of 5
Supplied in a paper box.

501711　箸置 - かたばみ - ５ヶ入
H4 φ43　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - K ATABAMI
Supplied in a paper box.

501716　箸置 - 花ばな - ５ヶ入
H4 φ42　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - Flowers
Supplied in a paper box.

501763　ほんの気持ちギフト
H4 φ42　紙箱入

¥2,200（¥2,000）

Chopstick Rest Set - Japanese Flowers
Supplied in a paper box.

501716, 501763 Design：能作 香織

NOUSAKU Kaori

501711 Design：御手洗 照子

MITAR AI Teruko

曲げてご使用ください。

Bend downward for use.
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箸置・カトラリーレスト

Cutlery Rest

501723　箸置 - かさね - K AKU - ２ヶ入 
H10 W40 D40　錫100%　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Chopstick Rest - Pair - K AKU
Tin 100%　Supplied in a paper box.

ナプキンリングとしても使用できます。

Can also be used as a napkin ring.

501721, 501723  Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

P40  Design：佐藤卓・TSDO

TAKU Sato, TSDO

501784, 501785  Design：相川 繁隆

AIK AWA Shigetaka

501721　箸置 - かさね - MARU - ２ヶ入
H10 φ45　錫100%　紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Chopstick Rest - Pair - MARU
Tin 100%　Supplied in a paper box.

ナプキンリングとしても使用できます。

Can also be used as a napkin ring.

501784　箸置 - ティンクリスタル - ２ヶ入
H2 φ42　錫100%　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Chopstick Rest - Tin Crystal - set of 2
Tin 100%　Supplied in a paper box.

形を変えて使用できます。

Variable in shape.

501785　箸置 - ティンクリスタル - ５ヶ入
H2 φ42　錫100%　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Chopstick Rest - Tin Crystal - set of 5
Tin 100%　Supplied in a paper box.

形を変えて使用できます。

Variable in shape.

501714　鯛のはしおき - ２ヶ入
H11 W50 D30　錫100% ／ 金メッキ　紙箱入

¥3,850（¥3,500）

Chopstick Rest - Fortune Fish - set of 2
Tin 100%　Gold Plated.　Supplied in a paper box.

富山の結婚式には欠かせない「鯛のかまぼこ」を

モチーフにした箸置きです。

Tai (sea bream; believed to bring good luck) motif is 
common for wedding gift in Toyama. 

501717　雷鳥のはしおき - ２ヶ入
H32 W50 D21　錫100% ／ 真鍮（銅60% 亜鉛40%）  紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Chopstick Rest - RAICHO - set of 2
Tin 100% / Brass（60% copper, 40% zinc）
Supplied in a paper box.

501799　つながる箸置 - ネコ - ２ヶ入
H2 W26～27 D38～50　錫100%　桐箱入

¥3,300（¥3,000）

Chopstick Rest - Singing Cats - set of 2
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

501801　つながる箸置 - ネコ - ３ヶ入
H2 W25～27 D38～50　錫100%　桐箱入

¥4,950 （¥4,500）

Chopstick Rest - Singing Cats - set of 3
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

501803　つながる箸置 - ハート - ３ヶ入
H2 W18 D50　錫100%　桐箱入

¥4,950（¥4,500）

Chopstick Rest - Thoughtful Hearts - set of 3
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

501802　つながる箸置 - ネコ - ５ヶ入
H2 W23～27 D38～50　錫100%　桐箱入

¥7,700（¥7,000）

Chopstick Rest - Singing Cats - set of 5
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

501804　つながる箸置 - ハート - ５ヶ入
H2 W18 D50　錫100%　桐箱入

¥7,700（¥7,000）

Chopstick Rest - Thoughtful Hearts - set of 5
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

曲げてご使用ください。

Variable in shape.
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サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

職人体験キット

鋳物のまち高岡に受け継がれる職人技「鎚目（つちめ）仕上げ」。

金鎚で叩いて入れる模様は、打つ力の強弱で表情豊かに。

職人の手仕事をご自宅で体験ください。

Experience Tsuchime Hammering

Tsuchime finishing is passed down for centuries in Takaoka city.

Tsuchime is created by hammering which shows different patterns on the surface.

Please feel the craftsmanship at home.

鎚目キット - タンブラー（P43）
DIY K it - Hammered Tin Tumbler

900314　鎚目キット - 箸置 - プードル - ５ヶ入
箸置：H2 W33～40 D40

ハンマー：全長142  頭長さ50  頭径φ12　ステンレス

製作用シート: ポリエチレン

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

DIY Kit - Hammered Chopstick Rest - Poodle - set of 5
Chopstick Rest: H2 W33-40 D40
Tool: Stainless steel hammer (L142 D50 φ12) and polyethylene sheet
Supplied in a paper box.

900315　鎚目キット - 箸置 - ひつじ - ５ヶ入
箸置：H2 W25～40 D29～40

ハンマー：全長142  頭長さ50  頭径φ12　ステンレス

製作用シート: ポリエチレン

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

DIY Kit - Hammered Chopstick Rest - Sheep - set of 5
Chopstick Rest: H2 W25-40 D29-40
Tool: Stainless steel hammer (L142 D50 φ12) and polyethylene sheet
Supplied in a paper box.

ご自宅で職人の鎚目仕上げを体験できるキットです。

表面に金鎚を打ち付け模様を入れることで、

世界に二つとない自分だけの一品が出来上がります。

DIY kit for hammering experience.
As tin is malleable, hammered texture can be 
formed easily by hitting its surface.

900305 鎚目キット - ぐい呑 - １ヶ入 ¥6,655（¥6,050）

900306 鎚目キット - ぐい呑 - ２ヶ入　¥10,175（¥9,250）

ぐい呑：H51 φ57　60cc

ハンマー：全長142  頭長さ50  頭径φ12　ステンレス

製作用カップ：H62 φ63　ABS樹脂

紙箱入

900305　DIY Kit - Hammered Tin Sake Cup
900306　DIY Kit - Hammered Tin Sake Cup - set of 2
Sake Cup: H51 φ57　60cc
Tool: Stainless steel hammer (L142 D50 φ12) and ABS plastic cup (H62 φ63)
Supplied in a paper box.

900300　鎚目キット - タンブラー
タンブラー：H60 φ75　140cc

ハンマー：全長142   頭長さ50  頭径φ12　ステンレス

製作用カップ：H72 φ77　ABS樹脂

紙箱入

¥8,580（¥7,800）

DIY Kit - Hammered Tin Tumbler
Tumbler: H60 φ75　140cc
Tool: Stainless steel hammer (L142 D50 φ12) and ABS plastic cup (H72 φ77)
Supplied in a paper box.

職人体験キット   錫100%
Experience Tsuchime Hammering / Tin 100%
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502167　アフタヌーンティーセット
スタンド：H305 W335 D225　プレート - Edge - L：H11 φ250

プレート - Edge - M：H10 φ200　プレート - Edge - S：H8 φ150

スタンド：ステンレス　紙箱入

¥55,000（¥50,000）

Afternoon Tea Set
Stand: H305 W335 D225　Plate - Edge - L: H11 φ250
Plate - Edge - M: H10 φ200　Plate - Edge - S: H8 φ150
Stand: Stainless steel Supplied in a paper box.

502170　ティーセット - Edge 
ティーポット：H105 W185 D115　450cc

ティーカップ：H69 W122 D90　270cc　ソーサー：H20 φ128

ティーポット/ティーカップ：磁器　紙箱入

¥16,500（¥15,000）

Tea Set - Edge
Tea Pot: H105 W185 D115　450cc　
Tea Cup: H69 W122 D90　270cc　Saucer: H20 φ128
Tea Pot, Tea Cup: Porcelain
Supplied in a paper box.

502163　プレート - Edge - L
H11 φ250　紙箱入

¥19,800（¥18,000）

Plate - Edge - L
Supplied in a paper box.

502168   ティーカップ＆ソーサー - Edge -１ヶ入
ティーカップ：H69 W122 D90　270cc　ソーサー：H20 φ128

ティーカップ：磁器　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Tea Cup & Saucer - Edge
Tea Cup: H69 W122 D90　270cc　Saucer: H20 φ128
Tea Cup: Porcelain
Supplied in a paper box.

502161　プレート - Edge - S
H8 φ150　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

Plate - Edge - S
Supplied in a paper box.

502164　ソーサー - Edge
H20 φ128　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Saucer - Edge
Supplied in a paper box.

502169   ティーカップ＆ソーサー - Edge  - ２ヶ入
ティーカップ：H69 W122 D90　270cc　ソーサー：H20 φ128

ティーカップ：磁器　紙箱入

¥22,000（¥20,000）

Tea Cup & Saucer - Edge - set of 2
Tea Cup: H69 W122 D90　270cc　Saucer: H20 φ128
Tea Cup: Porcelain
Supplied in a paper box.

502162　プレート - Edge - M
H10 φ200　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Plate - Edge - M
Supplied in a paper box.

Afternoon Tea Collection
やわらかく、やさしい輝きを放つ錫と、長崎県の伝統工芸・波佐見焼の白磁が織りなす

優美なシルエットが、午後のひと時をより華やかに演出します。

The graceful silhouette of 100% pure tin and white porcelain of Hasami-yaki, a traditional craft 
of Nagasaki creates the Afternoon tea table more gorgeous.

サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量錫 100% 
Tin 100%
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サイズ（size）：mm

Sylvie Amar Collection
フランス人デザイナーのシルヴィ・アマールが、美食へのオマージュとして

デザインした特別なテーブルウェアコレクション。

The special tableware collection to decorate the gourmet cuisines designed by 
Sylvie Amar, a French designer.
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501348　フルール - S
H56 φ61　45cc 紙箱入 

¥6,270（¥5,700）

Fleur - S
Supplied in a paper box.

501349　フルール - L
H69 φ72　85cc 紙箱入 

¥8,030（¥7,300）

Fleur - L
Supplied in a paper box.

501780　オリゾン
H25 W124 D16　紙箱入

¥3,190（¥2,900）

Cutlery Rest - Horizon
Supplied in a paper box.

501770　テール
H19 W116 D16　紙箱入

¥3,630（¥3,300）

Cutlery Rest - Terre
Supplied in a paper box.

600270　ユニークプレート 
H19 φ275　紙箱入

¥33,000（¥30,000）

Unique Plate
Supplied in a paper box.

600274　エクスクルーシブ 
H2 φ120　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Exclusive
Supplied in a paper box.

600277　ぺタル
H2 W165 D115　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Privée Pétale
Supplied in a paper box.

600276　エマルジェンス
H2 W100 D100　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Emergence
Supplied in a paper box.

600292　スパイスポット
本体：H19 φ45　蓋：H18 φ43　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Spice Pot
Pot: H19 φ45　Lid: H18 φ43
Supplied in a paper box.

610292　スパイスポット - 金箔
本体：H19 φ45　蓋：H18 φ43　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

Spice Pot [gold]
Pot: H19 φ45　Lid: H18 φ43
Supplied in a paper box.

600290　ナプキンリング
H54 W59 D20　紙箱入

¥3,630（¥3,300）

Napkin Ring
Supplied in a paper box.

P48, 49  Design：シルヴィ・アマール

Sylvie Amar

Sylvie Amar Collection サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

610292：金沢の伝統である金箔とのコラボ製品です。

Collaborated with craftsmen of gold leaf in Kanazawa, Ishikawa prefecture.

600274, 600277　形を変えて使用できます。

Variable in shape.

600276　形を変えて使用できます。

Variable in shape.

錫 100% 
Tin 100%
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錫 100% 
Tin 100%

900505　豆皿 - イサプテ - 丸
H13 φ88　紙箱入

¥6,050 （¥5,500）

i-sapte - Small Bowl - Round
Supplied in a paper box.

900514　丸鉢 - イサプテ
H39 W133 D129　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

i-sapte - Round Bowl
Supplied in a paper box.

900508　カトラリーレスト - イサプテ - モレウ
H2 W90 D40　袋入

¥2,200（¥2,000）

i-sapte - Cutlery Rest - Morew
Supplied in an OPP bag.

900506　豆皿 - イサプテ - 角
H13 W86 D86　紙箱入

¥6,050 （¥5,500）

i-sapte - Small Bowl - Square
Supplied in a paper box.

900515　角鉢 - イサプテ
H45 W106 D104　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

i-sapte - Square Bowl
Supplied in a paper box.

900509　カトラリーレスト - イサプテ - ２ヶ入
H2 W90 D40　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

i-sapte - Cutlery Rest - set of 2
Supplied in a paper box.

900507　カトラリーレスト - イサプテ - シク
H2 W90 D40　袋入

¥2,200（¥2,000）

i-sapte - Cutlery Rest - Sik
Supplied in an OPP bag.

900511　プレート - イサプテ
H1.5 W180 D180　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

i-sapte - Plate
Supplied in a paper box.

900513　片口 - イサプテ
H57 W160 D87　230cc　紙箱入

¥9,900（¥9,000）

i-sapte - Sake Pitcher
Supplied in a paper box.

900512　ぐい呑 - イサプテ
H61 φ67　110cc　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

i-sapte - Sake Cup
Supplied in a paper box.

900510　タンブラー - イサプテ
H91 φ89　390cc　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

i-sapte - Tumbler
Supplied in a paper box.

900505, 900508, 900509, 900514, 900515  アイヌ文様：川奈野 利也

Ainu Pattern : K AWANANO Toshiya

900506, 900507, 900509  アイヌ文様：原田 祥吾

Ainu Pattern : HAR ADA Shogo

900510, 900511  アイヌ文様：平村 太幹

Ainu Pattern : HIR AMURA Daiki

900512, 900513  アイヌ文様：西山 涼

Ainu Pattern : NISHIYAMA Ryo

i-sapte Collection
アイヌ語で「もてなす」を意味する「イサプテ〈i-sapte〉」。使う人の安全を願う

アイヌ文様が施されたテーブルウェアで、多くの人へおもてなしの心を伝えます。

“i-sapte”means“hospitality”in Ainu. Tableware decorated with 
   Ainu patterns wishing for the safety of you, conveys the spirit of hospitality to you.

サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量
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錫 100% 
Tin 100%

600632　箸置 - かさなる気持ち
H7 W40 D37　紙箱入

¥3,080（¥2,800）

Chopstick Rest - Close Together
Supplied in a paper box.

600630　箸置 - ローズ - ５ヶ入
H2 φ30　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Chopstick Rest - Rose - set of 5
Supplied in a paper box.

600631　箸置 - ハピネス
H2 W30～35 D21～30　紙箱入

¥3,300（¥3,000）

Chopstick Rest - Happiness
Supplied in a paper box.

形を変えて使用できます。

Variable in shape.
形を変えて使用できます。

Variable in shape.

600641　かさなる気持ちギフトセット
フラワートレー - ローズ：H7 φ110　

箸置 - かさなる気持ち：H7 W40 D37

紙箱入

¥10,120（¥9,200）

Close Together in Roses
Supplied in a paper box.

 トレー２ヶ、箸置き２ヶのセットです。

A set of 2 trays (#600620) and 2 chopstick rests (#600632).

600640　ローズギフトセット
フラワートレー - ローズ：H7 φ110

箸置 - ローズ - ５ヶ入：H2 φ30

紙箱入

¥12,540（¥11,400）

Blooming Roses
Supplied in a paper box.

 トレー２ヶ、箸置き５ヶのセットです。

A set of 2 trays (#600620) and 5 chopstick rests (#600630).

600620　フラワートレー - ローズ
H7 φ110 紙箱入

¥3,520（¥3,200）

Flower Tray - Rose
Supplied in a paper box.

Yumi Katsura Collection
日本が世界に誇るブライダルファッションブランド “Yumi Katsura”。 

大切な人の門出を祝う特別な贈り物として、「ローズユミ」をモチーフとした心あたたまるギフトを。

Collaboration with“Yumi Katsura”, the world-famous bridal fashion brand. 
A heartwarming gift featuring the Rose Yumi to celebrate the beginning of a new life for loved ones.

サイズ（size）：mm
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サイズ（size）：mm ／ 平面サイズ（when fl at）

54

PAT

形を変えて使用できます。

Bend by your hands to change the shape to your liking.

PAT
PAT

PAT

P55 Design：小野 里奈

ONO Rina

501400　K AGO - スクエア - L
H4 W250 D250　紙箱入

¥14,300（¥13,000）

K AGO - Square - L
Supplied in a paper box.

501404　K AGO - スクエア - LL
H4 W400 D400　紙箱入

¥55,000（¥50,000）

K AGO - Square - XL
Supplied in a paper box.

501402　K AGO - スクエア - S
H3 W120 D120　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

K AGO - Square - S
Supplied in a paper box.

501401　K AGO - スクエア - M
H3 W200 D200　紙箱入 

¥11,000（¥10,000）

K AGO - Square - M
Supplied in a paper box.

501411　K AGO - ダリア - M
H4 φ215　紙箱入　

¥9,900（¥9,000）

K AGO - Dahlia - M
Supplied in a paper box.

501413　K AGO - ダリア - L
H4 φ325　紙箱入　

¥18,150（¥16,500）

K AGO - Dahlia - L
Supplied in a paper box.

501412　K AGO - ローズ - S
H3 φ120　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

K AGO - Rose - S
Supplied in a paper box.

501422　K AGO - ローズ - M
H3 φ217　紙箱入

¥9,900（¥9,000）

K AGO - Rose - M
Supplied in a paper box.

K AGO
やわらかい錫の特性を生かし、

平面から、カゴの形へと変化するK AG Oシリーズ。

アイデア次第でさまざまな可能性を秘めています。

KAGO

The 

”

KAGO” series is a unique item taking advantage of its soft and 

malleable property of tin.

Once this flat grid is in your hands, it will be formed into the objects of 

your choice such as a fruit bowl, wine-bottle holder and more.

左から：K AGO - オーバル - L（P56）／ロータス（P57）／K AGO - ダリア - L、スクエア - L（P55）
From left: K AGO - Oval - L, Lotus, K AGO - Dahlia - L and Square - L

K AGO   錫100%
K AGO - Bendable Basket / Tin 100%
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サイズ（size）：mm ／ 平面サイズ（when fl at）

56

501410　K AGO - ハニカム
H3 W217 D163　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

K AGO - Honeycomb
Supplied in a paper box.

501421　富山のK AGO
H4 φ145　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

K AGO - TOYAMA
Supplied in a paper box.

501414　K AGO - ベルフラワー - L
H3 φ300　紙箱入

¥14,300（¥13,000）

K AGO - Bellfl ower - L
Supplied in a paper box.

501415　K AGO - ベルフラワー - S
H3 φ170　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

K AGO - Bellfl ower - S
Supplied in a paper box.

501416　K AGO - ピオニー - L
H4 φ320　紙箱入

¥18,150（¥16,500）

K AGO - Peony - L
Supplied in a paper box.

501418　K AGO - オーバル - L
H4 W340 D210　紙箱入

¥14,300（¥13,000）

K AGO - Oval - L
Supplied in a paper box.

501419　K AGO - オーバル - S
H3 W165 D100　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

K AGO - Oval - S
Supplied in a paper box.

K AGO   錫100%
K AGO - Bendable Basket / Tin 100%

P56, 57  形を変えて使用できます。

Bend by your hands to change the shape to your liking.

P56  Design：小野 里奈

ONO Rina

501430　ロータス
H30 φ110（成形サイズ　when formed） 

紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Lotus
Supplied in a paper box.

501423　K AGO - バブレース - L
H3 φ250　紙箱入

¥18,150（¥16,500）

K AGO - Bubble - L
Supplied in a paper box.

501424　K AGO - バブレース - M
H3 φ200　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

K AGO - Bubble - M
Supplied in a paper box.

501430  Design：磯野 梨影

ISONO Rie

501403, 501410, 501423, 501424  Design：小野 里奈

ONO Rina

501403　K AGO - フレックス
H3 W55 D55　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

K AGO - Flex
Supplied in a paper box.

PAT

PAT

PAT

PAT

PAT

PAT PAT

PAT

700045　ソープトレー - フラワー
H2.5 φ99　紙箱入

¥3,850（¥3,500）

Soap Dish - Flower
Supplied in a paper box.

700044　ソープトレー - バタフライ
H2.5 W114 D75　紙箱入

¥3,850（¥3,500）

Soap Dish - Butterfl y
Supplied in a paper box.

501417　K AGO - ピオニー - S
H4 φ240　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

K AGO - Peony - S
Supplied in a paper box.
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サイズ（size）：mm

58

花器・苔

職人が一つひとつ手仕事で作りあげる花器は、

佇まいが美しく、空間に落ち着きと彩りを与えてくれます。

和洋どちらにもマッチし、空間を引き立てます。

Flower Vase & Moss Planter

Contemporary design of our vase will fit any interior design 

or scenes of everyday life.

The beauty of the material is accentuated by craftsmanship.

左から：そろり - S - 銀、そろり - L（P59）
From left: Sorori - S - Silver and Sorori - L

花器・苔   真鍮（銅60% 亜鉛40%）
Flower Vase & Moss Planter / Brass (60% copper, 40% zinc)

505010 そろり - L　H270 φ70　¥12,100（¥11,000）

505020 そろり - S　H210 φ52　¥8,800（¥8,000）

紙箱入

Sorori - L / S
Supplied in a paper box.

505030 そろり - L - 銀　H270 φ70　¥15,400（¥14,000）

505040 そろり - S - 銀　H210 φ52　¥12,100（¥11,000）

紙箱入

Sorori - L / S- Silver
Supplied in a paper box.

505230　TAMA - L - 銀
H130 φ135　 紙箱入

¥19,800（¥18,000）

TAMA - L - Silver
Supplied in a paper box.

505240　TAMA - S - 銀
H97 φ103　紙箱入

¥16,500（¥15,000）

TAMA - S - Silver
Supplied in a paper box.

505210　TAMA - L
H130 φ135　 紙箱入

¥16,500（¥15,000）

TAMA - L
Supplied in a paper box.

505220　TAMA - S
H97 φ103　 紙箱入

¥13,200（¥12,000）

TAMA - S
Supplied in a paper box.

505051　花みつぼ - 金茶
H92 φ79　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

HANA MITSUBO - Golden Brown
Supplied in a paper box.

505052　花みつぼ - 黒茶
H92 φ79　紙箱入

¥12,100（¥11,000）

HANA MITSUBO - Blackish Brown
Supplied in a paper box.

505204 そろり - ミニ - 黒茶

505203 そろり - ミニ - 金茶

505202 そろり - ミニ - ニッケル

505201 そろり - ミニ - 金

H121 φ37　紙箱入　

各¥6,600（¥6,000）

Sorori - Mini
Price for each　505204 Blackish Brown / 505203 Golden Brown / 

505202 Nickel / 505201 Gold
Supplied in a paper box.

505051, 505052, 505203, 505204 ： 富山県高岡市の伝統技術によって着色を施しました。

Colored by traditional technique using chemical reaction, which brings out unique variations in each piece.
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サイズ（size）：mm

60

花器・苔   錫100%
Flower Vase & Moss Planter / Tin 100%

P61  Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

505130　HOOP - MARU
H102 W61 D54　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

HOOP - MARU
Supplied in a paper box.

505261　LASSO - MARU
H30 W73 D180　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

LASSO - MARU
Supplied in a paper box.

505262　LASSO - K AKU
H30 W75 D180　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

LASSO - K AKU
Supplied in a paper box.

505263　LASSO - TAK AKU
H30 W73 D180　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

LASSO - TAK AKU
Supplied in a paper box.

505140　HOOP - K AKU
H100 W60 D54　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

HOOP - K AKU
Supplied in a paper box.

505150　HOOP - TAK AKU
H102 W70 D54　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

HOOP - TAK AKU
Supplied in a paper box.

上部を曲げてご使用ください。

Bend the upper part to your liking.

ペン立てや歯ブラシ立て等としても

ご使用いただけます。

Also recommended as a pen /

toothbrush holder.

505120　フラワーベース - suzu - ようなし
H115 W78 D78　紙箱入

¥14,850（¥13,500）

suzu - Pear
Supplied in a paper box.

505110　フラワーベース - suzu - りんご
H85 W94 D70　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

suzu - Apple
Supplied in a paper box.

505100　フラワーベース - suzu - いちじく
H80 W55 D55　紙箱入

¥9,680（¥8,800）

suzu - Fig
Supplied in a paper box.

505281　まゆ - L
H120 W110 D88　紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Cocoon - L
Supplied in a paper box.

e00598　花ごころギフト
まゆ - S：H92 W85 D68　K AGO - ローズ - S：H3 φ120

紙箱入

¥13,420（¥12,200）

Gift Set - HANA GOKORO
Cocoon - S: H92 W85 D68　K AGO - Rose - S: H3 φ120
Supplied in a paper box.

505280　まゆ - S
H92 W85 D68　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

Cocoon - S
Supplied in a paper box.

505282　四器
H130 W42 D42　紙箱入

¥8,470（¥7,700）

Quadrangular Vase
Supplied in a paper box.

505100 - 505120  Design：五十嵐 久枝

IGAR ASHI Hisae
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サイズ（size）：mm
花器・苔

Flower Vase & Moss Planter 

504020　ひつじ
H54 W86 D57　真鍮（銅60% 亜鉛40%）

苔：アラハシラガゴケ等　

¥13,750（¥12,500）

Sheep
Brass (60% copper, 40% zinc)
Moss: Leucobryum bowringii

504030　ひなどり - 錫
H37 W33 D57　錫100%

苔：アラハシラガゴケ等　

¥5,500（¥5,000）

Baby Bird - Tin
Tin 100%
Moss: Leucobryum bowringii

504040　ひなどり - 真鍮
H37 W33 D57　真鍮（銅60% 亜鉛40%）

苔：アラハシラガゴケ等

¥5,500（¥5,000）

Baby Bird - Brass
Brass (60% copper, 40% zinc)
Moss: Leucobryum bowringii

504010 - 504060  Design：青木 有理子

AOKI Yuriko

景色盆栽：品品

Moss : sinajina Inc.

504010, 504011, 504040, 504060 ： 富山県高岡市の伝統技術によって着色を施しました。

Colored by traditional technique using chemical reaction, which brings out unique variations in each piece.

504011　はりねずみ - 子 
H46 W44 D81　青銅

苔：アラハシラガゴケ等

¥11,550（¥10,500）

Hedgehog - Pup
Bronze
Moss: Leucobryum bowringii

505341　MOVE - L
H208 φ51　

錫100%／パイプ：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥46,200（¥42,000）

MOVE - L
Tin 100% / Vase part: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

505342　MOVE - S
H160 φ43　

錫100%／パイプ：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥33,000（¥30,000）

MOVE - S
Tin 100% / Vase part: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

自由に形をアレンジしてご使用ください。

Bend by your hands to change the shape to your liking.

505093　すずはな - 氷割
H79 W54 D28　錫100%　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

SUZUHANA - Cracked Ice
Tin 100%　Supplied in a paper box.

505091　すずはな - ライン
H79 W54 D28　錫100%　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

SUZUHANA - Line
Tin 100%　Supplied in a paper box.

e00141　すずはな・８セット
すずはな - 氷割：H79 W54 D28　箸置 - ８：H2 W51 D25

錫100%　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

Gift Set - SUZUHANA
SUZUHANA - Cracked Ice: H79 W54 D28　
Chopstick Rest - 8: H2 W51 D25
Tin 100%　Supplied in a paper box.

すずはなは布目・ラインに変更可。

SUZUHANA texture can be changed to Line or Cloth on your request.

505092　すずはな - 布目
H79 W54 D28　錫100%　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

SUZUHANA - Cloth
Tin 100%　Supplied in a paper box.

505091 - 505093  Design：近藤 美成子

KONDO Minako

504060　かめ
H38 W61 D104　青銅

苔：アラハシラガゴケ等　

¥13,200（¥12,000）

Turtle
Bronze
Moss: Leucobryum bowringii

504010　はりねずみ 
H68 W66 D123　青銅

苔：アラハシラガゴケ等

¥15,400（¥14,000）

Hedgehog
Bronze
Moss: Leucobryum bowringii

苔盆栽は常に湿った状態を保つ必要があります。

一日に数回霧吹きで水を与えてください。

Spray water on the moss several times a day to keep it moist.
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サイズ（size）：mm

503110　香立 - はないかだ
H18 W105 D45　錫100% ／ 香立：ガラス　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Incense Stand - HANAIK ADA
Tin 100% / Stand: Glass　Supplied in a paper box.

503110  Design：澄川 伸一 、松山 美欧

SUMIK AWA Shinichi, MATSUYAMA Mio

503111, 503112  Design：相川 繁隆

AIK AWA Shigetaka

503070　香の器セット - 獅子
獅子：H29 W27 D15　香皿：H6 W137 D42

獅子：青銅 ／ 香皿：真鍮（銅60% 亜鉛40%）

紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Incense Stand - Lion
Brass (60% copper, 40% zinc) / Stand: Bronze
Supplied in a paper box.

503080　香立 - 獅子
H29 W27 D15　青銅　紙箱入

¥2,200（¥2,000）

Incense Holder - Lion
Bronze   Supplied in a paper box.

503090　チューリップのお香立
H35 φ39　錫100%　紙箱入　お香付

¥3,300（¥3,000）

Incense Stand - Tulip
Tin 100%　Supplied in a paper box.

富山県の県花「チューリップ」をモチーフにしたお香立です。

花びらを曲げることで表情を変えることができます。チュー

リップの香りのお香が３本セットされています。

Comes with 3 incense sticks with scent of tulip. Petals are bendable.

香立

素材を生かしたシンプルで洗練されたデザイン。

手仕事ならではのあたたかみと品良く佇む美しさ。

心を落ち着かせ、特別な時間の演出に。

Incense Holder

Simple but elegant design taking advantage of material 

properties carefully crafted by master craftsmen.

Great for relaxing and mindfulness time.

香の器セット - 笹 - 錫（P65）
Incense Stand - Bamboo Leaf - Tin

香立

Incense Holder

503111　香立 - 蓮
H36 φ60

錫100% ／ 香立：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Incense Stand - Lotus
Tin 100% / Stand: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

503112　香立 - 牡丹
H29 φ61

錫100% ／ 香立：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥13,200（¥12,000）

Incense Stand - Peony
Tin 100% / Stand: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

503030　香の器セット - 笹 - 錫
H16 W102 D46　錫100%

香立：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Incense Stand - Bamboo Leaf - Tin
Tin 100%  / Stand: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

503040　香の器セット - 笹 - 真鍮
H15 W100 D43　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Incense Stand - Bamboo Leaf - Brass
Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

503010　香の器セット - 丸 - 錫
H7 φ79　錫100%　

香立：真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥2,970（¥2,700）

Incense Stand - Round - Tin
Tin 100% / Stand: Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

503020　香の器セット - 丸 - 真鍮
H7 φ77　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥2,970（¥2,700）

Incense Stand - Round - Brass
Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.
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506112　ベルりん - 金茶
H62 φ44　シルジン青銅　紙箱入

¥9,680（¥8,800）

Bell Ring - Golden Brown
Silzin bronze　Supplied in a paper box.

506115　ベルりん - 黒茶
H62 φ44　シルジン青銅　紙箱入

¥9,680（¥8,800）

Bell Ring - Blackish Brown
Silzin bronze　Supplied in a paper box.

506011 ベル - スリム - ゴールド

506012 ベル - スリム - シルバー

506013 ベル - スリム - ピンクゴールド
H121 φ40　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

各¥6,050（¥5,500）

Bell - Slim
506011 Gold / 506012 Silver / 506013 Pink Gold
Brass (60% copper, 40% zinc)　Supplied in a paper box.

506021 ベル - オニオン - ゴールド

506022 ベル - オニオン - シルバー

506023 ベル - オニオン - ピンクゴールド
H121 φ49　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

各¥6,050（¥5,500）

Bell - Onion
506021 Gold / 506022 Silver / 506023 Pink Gold
Brass (60% copper, 40% zinc)　Supplied in a paper box.

506031 ベル - ホルン - ゴールド

506032 ベル - ホルン - シルバー

506033 ベル - ホルン - ピンクゴールド
H121 φ45　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

各¥6,050（¥5,500）

Bell - Horn
506031 Gold / 506032 Silver / 506033 Pink Gold
Brass (60% copper, 40% zinc)　Supplied in a paper box.

ホームアクセサリー

こだわりをもって選んだものは、使うほどに愛着が湧くもの。

お気に入りのものに囲まれた生活は、

心をより豊かにしてくれることでしょう。

Home Accessory

The more you use a well-selected item, the more you get attached to it.

Life surrounded by favorite items will enrich your heart.

左から：ベル - オニオン - ピンクゴールド、ティーライトキャンドルホルダー - Wedge、キャンドルホルダー - Wedge - L/S（P67）
From left: Bell - Onion - Pink Gold, Tea Light Candle Holder - Wedge, Candle Holder - Wedge - L and S

ホームアクセサリー   
Home Accessory

カバーで覆われているため、どのように持っても音色

が響きます。熊よけのベルとしても使用できます。

The bell rings clearly even when held by the bell cover so it 
is perfect as a bear bell attached to a backpack.

PAT

506060　ユニバーサルベル - 

 ベルトタイプ

H45 φ49　真鍮（銅60% 亜鉛40%）

カバー：アクリル ／ ベルト：牛革　紙箱入

¥3,960（¥3,600）

Universal Bell - Belt Type
Brass (60% copper, 40% zinc) / 
Cover: Acryl / Belt: Cowhide
Supplied in a paper box.

506112, 506115 ： 富山県高岡市の伝統技術によって着色を施しました。

Colored by traditional technique using chemical reaction, which brings out unique variations in each piece.

201070　キャンドルホルダー - 

 Wedge - S
H29 φ78　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Candle Holder - Wedge - S
Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

201071　キャンドルホルダー - 
 Wedge - L
H29 W170 D80　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥9,900（¥9,000）

Candle Holder - Wedge - L
Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

201072　ティーライトキャンドル
 ホルダー - Wedge
H25 φ89　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Tea Light Candle Holder - Wedge
Brass (60% copper, 40% zinc)
Supplied in a paper box.

201060 キャンドルカバー - まほろば - 金

201061 キャンドルカバー - まほろば - 黒
キャンドルカバー：H52 φ76　キャンドルホルダー：H35 φ47

キャンドル（カバー付）：H25 φ40　キャンドルカバー：真鍮（銅60% 亜鉛40%）

キャンドルホルダー：ガラス ／ キャンドル：パラフィンワックス　紙箱入

各¥13,200（¥12,000）

Candle Cover - MAHOROBA
201060 Gold / 201061 Black　Price for each
Candle cover: H52 φ76　Candle holder: H35 φ47　Candle: H25 φ40
Brass (60% copper, 40% zinc) / Candle holder: Glass / Candle: Paraffi  n wax　
Supplied in a paper box.

201070 - 201072  Design：ラスマス パルムグレン

Rasmus Palmgren
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201020　なのはな燭台
H27 φ36　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥2,750（¥2,500）

NANOHANA Candle Holder
Brass (60% copper, 40% zinc)　Supplied in a paper box.

石川県七尾市の高澤ろうそくとのコラボ製品です。

「菜の花ろうそく」に合わせて製作しました。

Collaborated with Takazawa Candle in Ishikawa prefecture.

ホームアクセサリー 
Home Accessory

研磨職人の手技によりミラー仕上げを施しています。金属の経

年変化をお楽しみください。研磨布をセットしていますので磨

くことにより元の状態に近づけることも可能です。

Mirror fi nished by craftsmen. The solid brass will change its color as 
time passes. Please enjoy beautiful patina.

507011　ブラス ブロック - ぶた
H39 W33 D55　真鍮（銅 60% 亜鉛 40%）

紙箱入　研磨布付

¥8,800（￥8,000）

Brass Animal - Pig
Brass (60% copper, 40% zinc)

Supplied with a polishing cloth in a paper box.

520060　縁起のいい貯金豚 - ぎんとん
H27 W120 D21　白銅（50円玉と同素材） 紙箱入

¥7,920（¥7,200）

Piggy Banky GINTON
Copper-nickel (same as Japanese 50-yen coin)
Supplied in a paper box.

520050　縁起のいい貯金豚 - きんとん
H27 W124 D21　真鍮（5円玉と同素材） 紙箱入

¥6,270（¥5,700）

Piggy Banky KINTON
Brass (same as Japanese 5-yen coin)
Supplied in a paper box.

520050, 520060  Design：藤本 聖二

FUJIMOTO Seiji

507011  Design：小久保 光将

KOKUBO Mitsumasa

601010　てのりごちさん。
H28 W10 D13　錫100%　桐箱入

¥3,960（¥3,600）

tenorigochi - san.
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

「てのりごちさん。」は人差し指にのせて静かな時を過ごす

「プチ禅」タイムを演出します。

Put it on your fi nger to spend a calm and relax Zen-meditation time.

501715　スモウレスラー - ２ヶ入 
H2 W42 D51　錫100%　桐箱入

¥4,180（¥3,800）

Sumo Wrestler - set of 2
Tin 100%　Supplied in a paulownia box.

形を変えてカードホルダーや箸置きとして使用できます。

桐箱に土俵が描かれており、錫相撲も楽しめます。

Bend to use as a chopstick rest, card/picture stand, etc. 
Enjoy playing sumo wrestling game on the sumo ring on the box.

501715, 503180  Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

502151  Design：宮崎 祥江

MIYAZAKI Sachie

700011 - 700016  Design：五十嵐 久枝

IGAR ASHI Hisae

507041 - 507043  Design：無氏製作

PiliWu-Design

形を変えて使用できます。

Bend it to your liking.

808888　オクトパス 
H37 φ110　錫100%　紙箱入

¥5,170（¥4,700）

Octopus
Tin 100%　Supplied in a paper box.Tin 100%　Supplied in a paper box.

503180　時計 - MARUK AKU
H30φ145 　錫100%　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Clock - MARUK AKU
Tin 100%　Supplied in a paper box.

置時計としても掛時計としても

ご使用いただけます。

Can be used as a wall clock and table clock.

507041　アロマディフューザー - りんご
H56 φ75　カバー：H58 φ90　リキッド内容量：140cc

錫100%／カバー：ガラス／スティック：化学繊維　

香り：ヒノキ　紙箱入

¥19,800 （¥18,000）

Blessing and Prosperity Diff user - Apple
Vessel: H56 φ75　Cover: H58 φ90　Contents: 140cc
Tin 100% / Cover: Glass / Stick: Chemical fi ber / Scent: Hinoki
Supplied in a paper box.

507042　アロマディフューザー - ひょうたん
H56 φ75　カバー：H116 φ90　リキッド内容量：140cc

錫100%／カバー：ガラス／スティック：化学繊維　

香り：ヒノキ　紙箱入

¥19,800 （¥18,000）

Blessing and Prosperity Diff user - Gourd
Vessel: H56 φ75　Cover: H116 φ90　Contents: 140cc
Tin 100% / Cover: Glass / Stick: Chemical fi ber / Scent: Hinoki
Supplied in a paper box.

507043　アロマディフューザー - パイナップル
H56 φ75　カバー：H103 φ90　リキッド内容量：140cc

錫100%／カバー：ガラス／スティック：化学繊維　

香り：ヒノキ　紙箱入

¥19,800 （¥18,000）

Blessing and Prosperity Diff user - Pineapple
Vessel: H56 φ75　Cover: H103 φ90　Contents: 140cc
Tin 100% / Cover: Glass / Stick: Chemical fi ber / Scent: Hinoki
Supplied in a paper box.

502151　トゥルス
本体：H20 W160 D80　蓋：H14 W160 D80

錫100%　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Trousse
Case: H20 W160 D80　Lid: H14 W160 D80
Tin 100%　Supplied in a paper box.

507051　福だるま
だるま：H34 W36 D32　座布団：H10 W64 D61

錫100%／座布団：ポリエステル　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Fuku Daruma
Daruma: H34 W36 D32　Cushion: H10 W64 D61
Tin 100% / Cushion: Polyester　Supplied in a paper box.

506100　タイム・ベル・キャンドル
土台：H45 φ103　ロウソク：H200 φ20

真鍮（銅60% 亜鉛40%）

ロウソク：蜜蝋　紙箱入

¥11,000（¥10,000）

Time Bell Candle
Candle Holder: H45 φ103　Candle: H200 φ20
Brass (60% copper, 40% zinc) / Candle: Beeswax
Supplied in a paper box.

蜜蝋ロウソク2本・ピン3本・

蝋削りをセットしています。

過ぎ行く時間をベルの音と

ロウソクの灯りが演出します。

蜜蝋ロウソク（税抜¥1,500）も

販売いたします。

Comes with two beeswax candles, 
three pins and a candle chipper.  
Enjoy the bell sound and the light 
of candle as time passes by. 
Beeswax candles are available at 
1,500JPY per piece.

錫は抗菌作用があり、入れ歯を清潔に保つ

ことができます。入れ歯をブラシで磨き、

水を満たしたポットに入れてください。

With tin's h igh anti bacter ia l proper t y, th is 
c on t a i ner k e e p s t he den t u r e c le a n . A f t er 
cleaning the denture by yourself, please put it 
in the container fi lled with water.

700011 フィーユ／入れ歯ポット - S - ホワイト

700012 フィーユ／入れ歯ポット - S - ピンク

700013 フィーユ／入れ歯ポット - S - グリーン
H60 W78 D99　錫100% ／ カバー：抗菌剤入り樹脂　紙箱入

各¥7,700（¥7,000）

Denture Bath - Feuille - S 
700011 White / 700012 Pink / 700013 Green 

Tin 100% / Lid: Antibacterial resin plastic　Supplied in a paper box.

700014　フィーユ／入れ歯ポット - L - ホワイト

700015　フィーユ／入れ歯ポット - L - ピンク

700016　フィーユ／入れ歯ポット - L - グリーン
H80 W78 D99　錫100% ／ カバー：抗菌剤入り樹脂　紙箱入

各¥8,800（¥8,000）

Denture Bath - Feuille - L 
700014 White / 700015 Pink / 700016 Green　

Tin 100% / Lid: Antibacterial resin plastic　Supplied in a paper box.

502010　蚊遣り
H77 W160 D50（芯棒含む）　錫100% 

芯棒：真鍮（ニッケルメッキ） 紙箱入

¥8,800（¥8,000）

MOSQUITO
Tin 100% / Stick: Brass (Nickel plated)
Supplied in a paper box.

5円玉と50円玉専用の貯金箱です。

「ごえん」がうれしい貯金箱です。

A piggy-bank for Japanese 50-yen and 5-yen 
coin made of the same material of each. 
For paper weight and home accessories.
* Coins are not included.

セット箱イメージ

Box for a set
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アクセサリー

繊細さと力強さをあわせもつ錫のアクセサリー。

落ち着いた輝きが、お顔周りを品よく華やかに演出。

錫ならではのユニークなアクセサリーを大切な方へ。

Accessory

The elegant design having a matte shine of tin will make your 

loved one and yourself happy.

左から：ネクタイピン - 八彩、ペンダント - suzuha - ゆらぎ、ピアス - suzuha - ゆらぎ、ネクタイピン - 四彩、ペンダント - Yui - 花／流（P71）
From left: Tie Clip - Octa, Pendant - suzuha - Ripple, Earrings - suzuha - Ripple, Tie Clip - Tetra, Pendant - Yui - Flower and Wave

600210 ペンダント - suzuha - 氷割

600211 ペンダント - suzuha - ゆらぎ
H1 W28 D59　チェーン：L600

チェーン：シルバー925（ロジウムメッキ） 

アジャスター付　紙箱入

各¥8,250（¥7,500）

Pendant - suzuha
Price for each　600210 Cracked Ice / 600211 Ripple

Chain: Silver 925 (Rhodium plated) adjustable
Supplied in a paper box.

600212　ピアス - suzuha - 氷割
H1 W19 D41

フック：チタン　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

Earrings - suzuha - Cracked Ice
Hook: Titanium    Supplied in a paper box.

600213　ピアス - suzuha - ゆらぎ
H1 W19 D41

フック：チタン　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

Earrings - suzuha - Ripple
Hook: Titanium    Supplied in a paper box.

600210 - 600213  Design：近藤 美成子

KONDO Minako

アクセサリー   錫100%
Accessory / Tin 100%

600200　ペンダント - Aya
H2 W50 D50　チェーン：L600

チェーン：シルバー925（ロジウムメッキ） 

アジャスター付　桐箱入

¥9,350（¥8,500）

Pendant - Aya
Chain: Silver 925 (Rhodium plated) adjustable
Supplied in a paulownia box.

600204　ペンダント - Yui - 流
H5 W63 D18　チェーン：L600

チェーン：シルバー925（ロジウムメッキ） 

アジャスター付　桐箱入

¥9,350（¥8,500）

Pendant - Yui - Wave
Chain: Silver 925 (Rhodium plated) adjustable
Supplied in a paulownia box.

600203　ペンダント - Yui - 花
H5 W43 D43　チェーン：L600

チェーン：シルバー925（ロジウムメッキ） 

アジャスター付　桐箱入

¥9,350（¥8,500）

Pendant - Yui - Flower
Chain: Silver 925 (Rhodium plated) adjustable
Supplied in a paulownia box.

600200 - 600204  Design：RicoRisa

509121　ネクタイピン - 四彩
H20 W55 D7　金具：真鍮（ニッケルメッキ） 紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Tie Clip - Tetra
Clip: Brass (Nickel plated)　Supplied in a paper box.

509122　ネクタイピン - 八彩
H20 W55 D7　金具：真鍮（ニッケルメッキ） 紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Tie Clip - Octa
Clip: Brass (Nickel plated)　Supplied in a paper box.

509131　ピアス - ダリア
φ9（本体のみ）　ポスト：L12 φ0.95

金具：シルバー925（ロジウムメッキ）

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Pierced Earrings - Dahlia
Clip/Piercing needle: Silver 925 (Rhodium plated)
Supplied in a paper box.

509132　ピアス - ガーベラ 
φ9（本体のみ）　ポスト：L12 φ0.95

金具：シルバー925（ロジウムメッキ）

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Pierced Earrings - Gerbera
Clip/Piercing needle: Silver 925 (Rhodium plated)
Supplied in a paper box.

509141　イヤリング  - ダリア
φ9（本体のみ）　シルバーパーツ：H12 D11

金具：シルバー925（ロジウムメッキ）

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Clip-On Earrings - Dahlia
Clip: Silver 925 (Rhodium plated)
Supplied in a paper box.

509142　イヤリング  - ガーベラ 
φ9（本体のみ）　シルバーパーツ：H12 D11

金具：シルバー925（ロジウムメッキ）

紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Clip-On Earrings - Gerbera
Clip: Silver 925 (Rhodium plated)
Supplied in a paper box.



GUSOKU Collection
伝統工芸の着色技術を用いた、高岡らしい古代色の着色。

伝統仏具の面影を想わせながら、暮らしの空間にそっと溶け込みます。

The ancient coloring of the Takaoka by traditional technique using chemical reaction. 
It gently blends into the space of daily life while evoking the appearance of traditional 
Buddhist ritual objects.
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330061　菊割（きくわり）香皿 - 金茶
H20 φ77　桐箱入

¥14,850（¥13,500）

Incense Stand - Chrysanthemum
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330062　菊割（きくわり）香皿 - 黒茶
H20 φ77　桐箱入

¥14,850（¥13,500）

Incense Stand - Chrysanthemum
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

330011　七つ玉灯立 - 金茶
H133 φ35　桐箱入

¥16,500（¥15,000）

Candle Holder - Seven Beads
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330012　七つ玉灯立 - 黒茶
H133 φ35　桐箱入

¥16,500（¥15,000）

Candle Holder - Seven Beads
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

330021　雫（しずく）灯立 - 金茶
H133 φ35　桐箱入

¥16,500（¥15,000）

Candle Holder - Drop
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330022　雫（しずく）灯立 - 黒茶
H133 φ35　桐箱入

¥16,500（¥15,000）

Candle Holder - Drop
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

330031　三脚（みつあし）灯立 - 金茶
H37 φ64　桐箱入

¥13,200（¥12,000）

Candle Holder - Tripod
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330032　三脚（みつあし）灯立 - 黒茶
H37 φ64　桐箱入

¥13,200（¥12,000）

Candle Holder - Tripod
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

330041　波灯立 - 金茶
H27 W81 D53　桐箱入

¥13,750（¥12,500）

Candle Holder - Wave
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330042　波灯立 - 黒茶
H27 W81 D53　桐箱入

¥13,750（¥12,500）

Candle Holder - Wave
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

330051　八角灯立 - 金茶
H35 φ56　桐箱入

¥13,750（¥12,500）

Candle Holder - Octagon
Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330052　八角灯立 - 黒茶
H35 φ56　桐箱入

¥13,750（¥12,500）

Candle Holder - Octagon
Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

香炉や小物入れとしてご使用いただけます。 香炉や小物入れとしてご使用いただけます。

330071　塔鋺合子（とうまりごうす）- 金茶
H155 φ69　桐箱入

¥55,000（¥50,000）

Small Pot - Pagoda - Golden Brown
Supplied in a paulownia box.

330072　塔鋺合子（とうまりごうす）- 黒茶
H155 φ69　桐箱入

¥55,000（¥50,000）

Small Pot - Pagoda - Blackish Brown
Supplied in a paulownia box.

P74, 75 ： 富山県高岡市の伝統技術によって着色を施しました。

Colored by traditional technique using chemical reaction, which brings out unique variations in each piece.

P74, 75  Design：有井 ユカ　

ARII Yuka (Style Y2 International Ltd.) 

330081　写真立て - 金茶
H100 W70 D14　カバー：ガラス　桐箱入

¥20,350（¥18,500）

Picture Frame - Golden Brown
Cover: Glass　Supplied in a paulownia box.

330082　写真立て - 黒茶
H100 W70 D14　カバー：ガラス　桐箱入

¥20,350（¥18,500）

Picture Frame - Blackish Brown
Cover: Glass　Supplied in a paulownia box.

GUSOKU Collection 真鍮（銅60% 亜鉛40%）
Brass (60% copper, 40% zinc)

サイズ（size）：mm
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101011 スリム - ゴールド

101012 スリム - シルバー

101013 スリム - ピンクゴールド
H128 φ40　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入　

各¥6,820（¥6,200）

Slim
101011 Gold / 101012 Silver / 101013 Pink Gold　
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101021 オニオン - ゴールド

101022 オニオン - シルバー

101023 オニオン - ピンクゴールド
H128 φ49　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入　

各¥6,820（¥6,200）

Onion
101021 Gold / 101022 Silver / 101023 Pink Gold　
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101031 ホルン - ゴールド

101032 ホルン - シルバー

101033 ホルン - ピンクゴールド
H133 φ45　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入　

各¥6,820（¥6,200）

Horn
101031 Gold / 101032 Silver / 101033 Pink Gold　
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101025　オニオン - 金茶
H128 φ49　真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥7,480（¥6,800）

Onion　Golden Brown
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101026　オニオン - 黒茶
H128 φ49　真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥7,480（¥6,800）

Onion　Blackish Brown
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

風鈴

富山県高岡市の伝統技術を用いて作られる

真鍮製の風鈴は、透き通った伸びのある音色。

同じ素材でも異なる顔や音色を楽しむことができます。

Wind Chime

Brass wind chime makes clear and beautiful tone.

As every piece is handmade, each has subtle difference in the tone.

Please enjoy the one and only in the world.

スリム - ゴールド、風鈴スタンド（P77）
Slim - Gold and Wind Chime Holder

風鈴

Wind Chime

110990　風鈴スタンド
H422 φ60　ステンレス　紙箱入

¥4,950（¥4,500）

Wind Chime Holder
Stainless steel　Supplied in a paper box.

101100 - 101120, 110990  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto
101025, 101026, 101384, 101385 ： 富山県高岡市の伝統技術によって着色を施しました。

Colored by traditional technique using chemical reaction, which brings out unique variations in each piece.

101384　しずく - 金茶
H82 φ40　真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Drop　Golden Brown
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101385　しずく - 黒茶
H82 φ40　真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Drop　Blackish Brown
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101100 marumaru 
H42 φ48　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥6,380（¥5,800）

marumaru
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101110 yamamaru 
H43 φ48　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥6,380（¥5,800）

yamamaru
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

101120 kakumaru 
H33 φ46　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥6,380（¥5,800）

kakumaru
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.
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101160, 101170  Design：小泉 誠

KOIZUMI Makoto
101401, 101402  Design：梅野 聡

UMENO Satoshi

101391　ふくりん - ゴールド
H54 φ39　紙箱入

¥5,830（¥5,300）

FUKURIN Gold
Supplied in a paper box.

101392　ふくりん - シルバー
H54 φ39　紙箱入

¥5,830（¥5,300）

FUKURIN Silver
Supplied in a paper box.

101350　maruo 
H57 φ43　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

maruo
Supplied in a paper box.

101360　あさがお
H42 φ35　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

Morning Glory
Supplied in a paper box.

101370 ひまわり

H42 φ35　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

Sunfl ower
Supplied in a paper box.

101231 - 101242  Design：安次富 隆

ASHITOMI Takashi

101350  Design：安次富 隆

ASHITOMI Takashi

風鈴   真鍮（銅60% 亜鉛40%）
Wind Chime / Brass (60% copper, 40% zinc)

101251　TSUBOMI - シルバー
H44 φ32　紙箱入

¥6,270（¥5,700）

TSUBOMI　Silver
Supplied in a paper box.

101252　TSUBOMI - 鋳肌
H44 φ32　紙箱入

¥6,270（¥5,700）

TSUBOMI　Casting Surface
Supplied in a paper box.

101251, 101252 Design：大治 将典

OJI Masanori

101231 rin - シルバー
101232 rin - ブラックニッケル
H46 φ44　紙箱入　各¥6,050（¥5,500）

rin　101231 Silver / 101232 Black Nickel
Supplied in a paper box.

101241 pin - シルバー
101242 pin - ブラックニッケル
H45 φ35　紙箱入　各¥5,500（¥5,000）

pin　101241 Silver / 101242 Black Nickel
Supplied in a paper box.

101450　ミラーボール 
H48 φ60　紙箱入　

¥6,820（¥6,200）

Disco Ball
Supplied in a paper box.

101450  Design：久保 春美

KUBO Harumi

101401　UFO - ニッケル
H30 φ68　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

UFO Nickel
Supplied in a paper box.

101402　UFO - ゴールド
H30 φ68　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

UFO Gold
Supplied in a paper box.

101420　おわらの風鈴
H34 φ72　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

OWARA K AZE NO BON 
Supplied in a paper box.

101152　グラス - シルバー
H47 φ27　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Glass　Silver
Supplied in a paper box.

101151　グラス - ゴールド
H47 φ27　紙箱入

¥5,500（¥5,000）

Glass　Gold
Supplied in a paper box.

101160 PaPa 
H26 φ68　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

PaPa
Supplied in a paper box.

101170 MaMa
H27 φ70　紙箱入

¥6,820（¥6,200）

MaMa
Supplied in a paper box.
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80
ⓒ Fujiko-Pro

左から：アンキパンの皿（P82）／ひみつ道具箸置、ドラミちゃんタンブラー（P81）／ドラえもん小皿、ドラミちゃん豆皿（P82）／ドラえもんタンブラー（P81）
From left: Plate - Memory Bread, Chopstick Rest - Secret Gadgets, Tumbler - Dorami, Small Plate - Doraemon, Mamezara - Dorami and Tumbler - Doraemon

600249　ドラえもん＆ドラミちゃん - タンブラーセット
紙箱入

¥15,400（¥14,000）

Tumbler Set - Doraemon & Dorami
Supplied in a paper box.

600240　ドラえもんタンブラー
H63 φ79　200cc　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Tumbler - Doraemon
Supplied in a paper box.

600247　ドラミちゃんタンブラー
H62 W79 D82　220cc　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Tumbler - Dorami
Supplied in a paper box.

600220　ひみつ道具箸置
左から　タケコプター：H7 W44 D32 ／ ドラえもんの鈴：H8 W37 D36

どこでもドア：H8 W30 D40 ／ スモールライト：H9 W44 D26 ／ アンキパン：H7 W30 D40

紙箱入

¥8,250（¥7,500）

Chopstick Rest - Secret Gadgets 
From Left: Hopter H7 W44 D32 / Doraemon's Bell H8 W37 D36 / Anywhere Door H8 W30 D40 / Shrink Ray H9 W44 D26 / Memory Bread H7 W30 D40
Supplied in a paper box.

キャラクター   錫100%
Character / Tin 100%

代表作「ドラえもん」で世界的にも有名な

藤子・Ｆ・不二雄の出身地でもある、鋳物の街、富山県高岡市。

愛らしいドラえもんやひみつ道具たちが、毎日の暮らしを楽しく彩ります。

Takaoka city is well known for traditional casting history. 

Fujiko F Fujio, a legendary Manga artist who created Draemon, was born and raised in this city. 

Doraemon and his secret gadgets give color and fun to your life.
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サイズ（size）：mm

600222　タイムふろしきの小皿
H2 W107 D107　錫100%　紙箱入

¥5,280（¥4,800）

Small Plate - Time Kerchief
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600245　アンキパンの皿
H5 W150 D199　錫100%　紙箱入

¥9,900（¥9,000）

Plate - Memory Bread
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600242　ドラえもん小皿
H8 φ137　錫100%　紙箱入

¥6,600（¥6,000）

Small Plate - Doraemon
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600243　ドラえもん豆皿
H9.5 φ68　錫100%　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Mamezara - Doraemon
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600244　ドラミちゃん豆皿
H9 W67 D78　錫100%　紙箱入

¥4,180（¥3,800）

Mamezara - Dorami
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600248　ドラえもん＆ドラミちゃん - 豆皿セット
錫100%　紙箱入

¥8,360（¥7,600）

Mamezara Set - Doraemon & Dorami
Tin 100%　Supplied in a paper box.

キャラクター

Character 

600224　ドラえもんフック
H49 W122 D151

真鍮（銅60% 亜鉛40%）／ しっぽ：ステンレス　紙箱入

¥6,380（¥5,800）

Wall Hook - Doraemon
Brass (60% copper, 40% zinc) / Tail: Stainless steel
Supplied in a paper box.

600221　ドラえもん風鈴
H49 W54 D55（金属部分）　真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥7,920（¥7,200）

Wind Chime - Doraemon
Brass (60% copper, 40% zinc)  
Supplied in a paper box.

裏面

Back

側面

Side

600241　ドラえもんのK AGO　　
H3 φ114（平面サイズ　when fl at） 錫100%　紙箱入

¥5,940（¥5,400）

K AGO - Doraemon
Tin 100%　Supplied in a paper box.

形を変えて使用できます。

Bend by your hands to change the shape to your liking.

600223　ドラえもんペーパーウェイト
H32 W23 D26　錫100%　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Paper Weight - Doraemon
Tin 100%　Supplied in a paper box.
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84

左から：箸置 - ムーミンと仲間たち、ビアカップ - ムーミンパパ／ムーミンママ（P85）
From left: Chopstik Rest - Moomins, Beer Cup - Moominpappa and Moominmamma

世界中で愛されるムーミンとのコラボレーション。

ムーミン谷の不思議な住人たちが日常を楽しく彩ります。

Collaborated with the Moomins who are loved around the world.

 The Magical characters from Moominvalley will add a fun color to your daily life.

コピーライト （*下記をコピペしてご使用ください。）

省略バージョン

メインロゴ

コピーライト （*下記をコピペしてご使用ください。）

省略バージョン

メインロゴ

キャラクター

Character サイズ（size）：mm ／ 容量：満水容量

600381　ビアカップ - ムーミンパパ
H115 φ65　270cc　錫100%　紙箱入

¥8,800（¥8,000）

Beer Cup - Moominpappa
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600420　風鈴 - スナフキン
H41 φ56（金属部分） 真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

Wind Chime - Snafkin
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

600421　風鈴 - リトルミイ
H38 φ36（金属部分） 真鍮（銅60% 亜鉛40%）　紙箱入

¥6,050（¥5,500）

Wind Chime - Little My
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

600382　ビアカップ - ムーミンママ
H115 φ65　270cc　錫100%　紙箱入

¥8,800（¥8,000）

Beer Cup - Moominmamma
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600410 フラワースティック - ニョロニョロ
H3 W34 D160　錫100%　紙箱入

¥3,300（¥3,000）

Flower Stick - The Hattifatteners
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600390　カトラリーレスト - ニョロニョロ - ２ヶ入
H2.5 W90 D35　錫100%　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Cutlery Rest - The Hattifatteners - set of 2
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600400　箸置 - ムーミンと仲間たち
ムーミン：H5 W30 D46　スノークのおじょうさん：H5.5 W22 D46　

スナフキン：H5 W26 D44　リトルミイ：H5.5 W20 D35　ニョロニョロ：H5 W24 D33　

錫100%　紙箱入

¥8,250（¥7,500）

Chopstick Rest - Moomins
Moomin: H5 W30 D46 / Snorkmaiden: H5.5 W22 D46 / Snufkin: H5 W26 D44 / 
Little My: H5.5 W20 D35 / The Hattifatteners: H5 W24 D33
Tin 100%　Supplied in a paper box.

錫は抗菌作用がありお花が長持ちすると

いわれています。

It is said that antibacterial eff ect of tin makes 
water hard to rot and fl owers live longer. 

曲げてご使用ください。

Bend downward for use.
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左から：カトラリーレスト - ミッキーマウス - ２ケ入、プレート - ミッキーマウス／ミニーマウス、タンブラー - ミッキーマウス、マドラー - ミッキーマウス（P87）
From left: Cutlery Rest - Mickey Mouse - set of 2, Plate - Mickey Mouse / Minnie Mouse, Tumbler - Mickey Mouse and Stirrer - Mickey Mouse

2023年に創立100周年を迎えたウォルト・ディズニー・カンパニー。

ディズニーのシンボル的キャラクター、ミッキーマウスやミニーマウスの可愛らしい

錫100%のテーブルウェアが、何気ない日々にワクワクを届けます。

The Walt Disney Company celebrated its 100th anniversary in 2023. 

Tableware made of 100% tin of Disney’s iconic characters, 

Mickey Mouse and Minnie Mouse, will bring excitement to your ordinary days.

600530　タンブラー - ミッキーマウス
H73 φ71　200cc　錫100%　紙箱入

¥7,150（¥6,500）

Tumbler - Mickey Mouse
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600520　プレート - ミッキーマウス
H8 W164 D170　錫100%　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Plate - Mickey Mouse
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600540　マドラー - ミッキーマウス
H181 W20 D12　錫100%　紙箱入

¥2,750（¥2,500）

Stirrer - Mickey Mouse
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600521　プレート - ミニーマウス
H8 W164 D174　錫100%　紙箱入

¥7,700（¥7,000）

Plate - Minnie Mouse
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600510　カトラリーレスト - ミッキーマウス - ２ヶ入
H2 W90 D35　錫100%　紙箱入

¥4,400（¥4,000）

Cutlery Rest - Mickey Mouse - set of 2
Tin 100%　Supplied in a paper box.

600500　ペーパーウェイト - ミッキーマウス
H40 W46 D30　真鍮（銅60% 亜鉛40%） 紙箱入

¥8,800（¥8,000）

Paper Weight - Mickey Mouse
Brass (60% copper, 40% zinc)　
Supplied in a paper box.

キャラクター

Character 

曲げてご使用ください。

Bend downward for use.
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9190

ギフトセットコレクション   錫100%
Gift Set Collection / Tin 100%

e00100　ぐい呑　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H52 W155 D79

¥8,360（¥7,600）

Sake Cup - set of 2

e00102　ぐい呑　２ヶセット（桐箱入）
箱サイズ（Box size）：H70 W171 D91

¥9,460（¥8,600）

Sake Cup - set of 2 (in paulownia box)

e00622　すずまる　２ヶセット
セット内容：すずまる - 氷割・おぼろ

箱サイズ（Box size）：H21 W229 D115

¥5,940（¥5,400）

SUZUMARU - set of 2
SUZUMARU - Cracked Ice / Washi Paper

布目・氷割・おぼろより組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

e00099　盃 - 喜器（きき）- Ⅱ 錫・金箔セット
箱サイズ（Box size）：H44 W135 D70

¥9,460（¥8,600）

Sake Cup - KIKI - II Set [tin & gold]

e00621　盃 - 喜器（きき）- Ⅱ　２ヶセット

（桐箱入）

箱サイズ（Box size）：H70 W171 D91

¥8,580（¥7,800）

Sake Cup - KIKI - II - set of 2 (in paulownia box)

e00140　すずこざら　３ヶセット
セット内容：すずこざら - 布目・氷割・おぼろ

箱サイズ（Box size）：H21 W220 D77

¥8,690（¥7,900）

SUZUKOZARA - set of 3
SUZUKOZARA - Cloth / Cracked Ice / Washi Paper

布目・氷割・おぼろより組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

e00444　立山のぐい呑 夫婦セット
セット内容：立山のぐい呑 - L・S

箱サイズ（Box size）：H49 W197 D102

¥9,680（¥8,800）

Sake Cup - TATEYAMA Set [S & L]

e00648　花小鉢　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H56 W148 D76

¥9,240（¥8,400）

Small Bowl Set - Japanese Flowers
Small Bowl - Japanese Plum / Japanese Cherry

梅・桜より組み合わせ変更可。

Combination can be arranged on your request.

e00620　フラワートレー　２ヶセット
セット内容：フラワートレー - 梅・桜

箱サイズ（Box size）：H21 W229 D115

¥7,480（¥6,800）

Flower Tray - set of 2
Flower Tray - Japanese Plum / Japanese Cherry

梅・桜・桔梗・コスモス・蓮・ダリア・ローズより

組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

P11

P11

P30

P11

P11

P30

P14

P33

P32

e00211　満足ギフト
セット内容：NAJIMIタンブラー ＋ マドラー ＋ すずまる - 氷割

箱サイズ（Box size）：H98 W151 D210

¥14,080（¥12,800）

Gift Set - MANZOKU
Tumbler - NAJIMI & Stirrer & SUZUMARU - Cracked Ice

すずまるは布目・おぼろに変更可。

SUZUMARU texture can be changed to Cloth or Washi Paper on your 
request.

P11 P11

e00129　タンブラー　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H79 W158 D81

¥12,980（¥11,800）

Tumbler - set of 2

e00235　片口 - 小・盃 - 喜器（きき）- Ⅱセット
箱サイズ（Box size）：H65 W174 D95

¥10,010（¥9,100）

Gift Set - Sake Pitcher - S & Sake Cup - KIKI - II

e00090　片口 - 小・ぐい呑２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H61 W160 D161

¥14,520（¥13,200）

Gift Set - Sake Pitcher - S & 2 of Sake Cup 

e00598　花ごころギフト
セット内容：まゆ - S ＋ K AGO - ローズ - S

箱サイズ（Box size）：H77 W250 D125

¥13,420（¥12,200）

Gift Set - HANA GOKORO
Cocoon - S & K AGO - Rose - S

e00116　ビアカップ　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H70 W145 D129

¥14,740（¥13,400）

Beer Cup - set of 2

P21

P11, 18 P39, 55 P55, 60

P11, 18

P21 P21, 30

箱サイズ（Box size）：mm

501621　Kuzushi - Yure - ミニ 錫・金箔セット
箱サイズ（Box size）：H44 W135 D70

¥11,440（¥10,400）

Kuzushi - Yure - XS Set [tin & gold]

e00104　ぐい呑 錫・金箔セット（桐箱入）
箱サイズ（Box size）：H70 W171 D91

¥11,550（¥10,500）

Sake Cup Set [tin & gold] (in paulownia box)

e00165　ありがとうギフト
セット内容：K AGO - スクエア - S ＋ 箸置 - 花ばな - ５ヶ入

箱サイズ（Box size）：H20 W269 D121

¥10,890（¥9,900）

Gift Set - ARIGATO
K AGO - Square - S & Chopstick Rest - Flowers
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ギフトセットコレクション   錫100%
Gift Set Collection / Tin 100%

e00117　ビアカップ　２ヶセット（桐箱入）
箱サイズ（Box size）：H90 W165 D136

¥16,170（¥14,700）

Beer Cup - set of 2 (in paulownia box)

e00682　オールドタンブラー　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H85 W171 D110 

¥18,040（¥16,400）

Old-fashioned Tumbler - set of 2 

e00212　まごころギフト
セット内容：K AGO - スクエア - S ＋ カップ　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H62 W266 D130 

¥17,600（¥16,000）

Gift Set - MAGOKORO 
K AGO - Square - S & 2 of Cup

e00236　片口 - 小・盃 - 喜器（きき）- Ⅱ

錫・金箔セット

箱サイズ（Box size）：H61 W160 D161 

¥15,620（¥14,200）

Gift Set - Sake Pitcher - S & Sake Cup - KIKI - 
II [tin & gold]

e00634　片口 - 大・ぐい呑 錫・金箔セット
箱サイズ（Box size）：H72 W180 D166 

¥19,910（¥18,100）

Gift Set - Sake Pitcher - L & Sake Cup 
[tin & gold]

e00681　片口 - まどか・ぐい呑 - まどか
２ヶセット

箱サイズ（Box size）：H85 W167 D131 

¥19,470（¥17,700）

Gift Set - Sake Pitcher - MADOK A & 
2 of Sake Cup - MADOK A

e00130　NAJIMIタンブラー　２ヶセット

（桐箱入）

箱サイズ（Box size）：H114 W202 D106 

¥18,370（¥16,700）

Tumbler - NAJIMI - set of 2 (in paulownia box) 

P21

P21

P11, 18 P16 P21, 55

P12 P11, 18

P21

e00637　シャンパングラス - S - 金箔　

２ヶセット

箱サイズ（Box size）：H77 W160 D171 

¥24,640（¥22,400）

Champagne Flute - S [gold] - set of 2 

e00635　片口 - 大・盃 - 喜器（きき）- Ⅱ

錫・金箔セット(桐箱入)
箱サイズ（Box size）：H90 W196 D175 

¥20,570（¥18,700）

Gift Set - Sake Pitcher - L & Sake Cup - KIKI - 
II [tin & gold] (in paulownia box) 

e00136　K AGO - スクエア - L・K AGO - ダリア - 

Mセット
箱サイズ（Box size）：H16 W260 D261 

¥24,640（¥22,400）

K AGO Gift Set - Square - L & Dahlia - M 

e00446　フラワートレーギフト
セット内容：フラワートレー - 梅・桜・桔梗・コスモス・ダリア・蓮

箱サイズ（Box size）：H24 W342 D229 

¥21,890（¥19,900）

Flower Tray - set of 6
Flower Tray - Japanese Plum / Japanese Cherry / 
Japanese Bellfl ower / Cosmos / Dahlia / Lotus

梅・桜・桔梗・コスモス・蓮・ダリア・ローズより

組み合わせ変更可。

Pattern combination can be arranged on your request.

e00167　新しい門出ギフト
セット内容：K AGO - スクエア - M ＋ 箸置 - さくら - ５ヶ入 ＋ 

フラワートレー - 桜　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H26 W324 D241 

¥23,320（¥21,200）

Gift Set - New Chapter 
K AGO - Square - M & Chopstick Rest - SAKUR A - set of 5 & 
2 of Flower Tray - Japanese Cherry

e00255　錫徳利・錫猪口２ヶセット(桐箱入)
箱サイズ（Box size）：H114 W193 D110

¥24,970（¥22,700）

Gift Set - TOKKURI & CHOKO (in paulownia box) 

e00668　ちろり- S・平杯２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H72 W200 D182 

¥21,010（¥19,100）

Gift Set - CHIRORI & SAK AZUKI

e00529　片口 - 小 - 金箔・ぐい呑 錫・
金箔セット

箱サイズ（Box size）：H61 W160 D161 

¥20,460（¥18,600）

Gift Set - Sake Pitcher - S [gold] & Sake Cup 
[tin & gold]

P23

P11, 18P16, 29

P55 P32P32, 39, 55

P15

P11, 18 P15, 19

箱サイズ（Box size）：mm

e00114　富士山 FUJIYAMA 

錫・金箔セット（桐箱入）

箱サイズ（Box size）：H65 W208 D113

¥15,290（¥13,900）

Sake Cup - FUJIYAMA Set [tin & gold] 
(in paulownia box)

e00126　ビアカップ - L　２ヶセット
箱サイズ（Box size）：H77 W160 D171 

¥19,800（¥18,000）

Beer Cup - L - set of 2 

P21

502083　ちょい呑セット - 
ぐい呑２ヶ入 - 氷割 

箱サイズ（Box size）：H82 W236 D236 

¥22,330（¥20,300）

Sip Sake Collection - Couple Set - Cracked Ice
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ギフトセットコレクション   錫100%
Gift Set Collection / Tin 100%

e00664　ビアカップ - シラカバ - 祝杯セット
箱サイズ（Box size）：H71 W145 D129

¥26,840（¥24,400）

Gift Set - SHUKUHAI
Beer Cup - White Birch Pattern - Red / White

ベージュ・ブラック・レッド・ホワイトより組み合わせ変更可。

Color combination can be arranged on your request.

e00639　片口 - 大 - 金箔・富士山 FUJIYA M A 

錫・金箔セット

箱サイズ（Box size）：H72 W202 D166

¥29,370（¥26,700）

Gift Set - Sake Pitcher - L [gold] & Sake Cup - 
FUJIYAMA [tin & gold] 

e00237　片口 - 大 - 金箔・ぐい呑 錫・金箔

セット（桐箱入）

箱サイズ（Box size）：H90 W196 D175

¥27,610（¥25,100）

Gift Set - Sake Pitcher - L [gold] & Sake Cup 
[tin & gold] (in paulownia box)

P22

e00638　ぐい呑 錫・金箔 ５ヶセット（桐箱入）
箱サイズ（Box size）：H63 W186 D187

¥28,270（¥25,700）

Sake Cup - set of 5 [tin & gold] (in paulownia box)

e00168　感謝ギフト
セット内容：K AGO - スクエア - M ＋ ビアカップ　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H72 W371 D214

¥26,180（¥23,800）

Gift Set - K ANSHA
K AGO - Square - M & 2 of Beer Cup

P11P12, 18

P21, 55P15

P12, 18 P11, 18

e00660　煌めきギフト - S - ゴールド
セット内容：シャンパングラス - S - 金箔　２ヶ ＋ 

すずあみ - メルレット - S - ゴールド　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H80 W243 D207

¥36,960（¥33,600）

Gift Set - KIRAMEKI - S [gold] 
2 of Champagne Flute - S [gold] & 2 of SUZUAMI - Merletto - S [gold]

すずあみ - ガラッシア - S - ゴールドに変更可。

Pattern combination of SUZUAMI can be arranged on your request.

e00661　煌めきギフト - L - ゴールド
セット内容：シャンパングラス - L - 金箔　２ヶ ＋ 

すずあみ - メルレット - S - ゴールド　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H83 W245 D244

¥43,560（¥39,600）

Gift Set - KIRAMEKI - L [gold] 
2 of Champagne Flute - L [gold] & 2 of SUZUAMI - Merletto - S [gold]

すずあみ - ガラッシア - S - ゴールドに変更可。

Pattern combination of SUZUAMI can be arranged on your request.

e00649　SAI - 極みセット
セット内容：ロックカップ - SAI　２ヶ ＋ 小皿 - SAI ＋ 大皿 - SAI

箱サイズ（Box size）：H105 W360 D255

¥55,000（¥50,000）

Dinnerware Set - SAI
2 of Rocks Cup - SAI & Plate - SAI - S / L

e00597　ワイングラス - Sライン - 金箔

２ヶセット

箱サイズ（Box size）：H78 W210 D160

¥56,540（¥51,400）

Wine Glass - S line [gold] - set of 2

e00148　Sラインセット
セット内容：デキャンタ - Sライン ＋ ワイングラス - Sライン　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H105 W238 D302

¥88,000（¥80,000）

S line Set
Decanter - S line & 2 of Wine Glass - S line

501300　竹型酒器セット
箱サイズ（Box size）：H87 W141 D198

¥36,300（¥33,000）

Bamboo Sake Set - Hammered

P23, 35 P23, 35 P23, 29

P23 P23 P17

箱サイズ（Box size）：mm

e00432　月の酒器 - 金箔セット
セット内容：片口 - 月 - 金箔 ＋ ぐい呑 - 月 - 金箔　２ヶ

箱サイズ（Box size）：H77 W145 D116 

¥25,410（¥23,100）

Sakeware Set - Moon [gold]

e00084　片口 - 大・富士山 FUJIYAMA 

錫・金箔セット（桐箱入）

箱サイズ（Box size）：H90 W200 D174

¥25,190（¥22,900）

Gift Set - Sake Pitcher - L & Sake Cup -
FUJIYAMA [tin & gold] (in paulownia box)
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製品仕様リスト　Gift Set Contents

ページ

Page
単品ページ

Page

90

e00100

e00099

501270

905001

501260

511260

905020

P11

P11

¥3,960

¥3,520

¥440

¥5,500

¥440 ¥400

¥3,600

¥3,200

¥5,000

¥400 

2

1

1

1

1

ぐい呑

Sake Cup

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
Sake Cup - KIKI - II

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ - 金箔
Sake Cup - KIKI - II [gold]

紙箱 盃 - 喜器（きき）２ヶ用
Paper box for 2 of Sake Cup - KIKI

紙箱 ぐい呑 ２ヶ用
Paper box for 2 of Sake Cup

ぐい呑　２ヶセット

Sake Cup - set of 2

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ 錫・金箔セット
Sake Cup - KIKI - II Set [tin & gold]

発注品番

Set code
発注品名

Set name
製品名

Product name

税込

Price
(tax incl.)

税抜

Price
(tax excl.)

数

Quantity

e00444

501283

501284

905022

P14

¥4,730

¥440

¥4,510

¥4,300

¥4,100

¥400 

1

1

1

立山のぐい呑 - L
Sake Cup - TATEYAMA - L

立山のぐい呑 - S
Sake Cup - TATEYAMA - S

紙箱 立山のぐい呑 ２ヶ用
Paper box for 2 of Sake Cup - TATEYAMA

立山のぐい呑 夫婦セット
Sake Cup - TATEYAMA Set [S & L]

e00102

501270

915001

P11 ¥3,960

¥1,540 ¥1,400

¥3,600 2

1

ぐい呑

Sake Cup

桐箱 ぐい呑  ２ヶ用
Paulownia box for 2 of Sake Cup

ぐい呑　２ヶセット（桐箱入）

Sake Cup - set of 2 (in paulownia box)

e00621

501260

915001

P11 ¥3,520

¥1,540 ¥1,400

¥3,200 2

1

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ 
Sake Cup - KIKI - II

桐箱 ぐい呑  ２ヶ用
Paulownia box for 2 of Sake Cup

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ　２ヶセット
（桐箱入）

Sake Cup - KIKI - II - set of 2

e00622

501914

501915

905024

501916

501917

501916

905028

P30

P30

¥2,750

¥2,750

¥2,750

¥2,750

¥440

¥440

¥2,750

¥2,500

¥2,500

¥2,500

¥2,500

¥2,500

¥400 

¥400 

1

1

1

1

1

1

1

すずまる - 氷割
SUZUMARU - Cracked Ice

すずこざら - 布目
SUZUKOZARA - Cloth

すずこざら - 氷割
SUZUKOZARA - Cracked Ice

すずこざら - おぼろ
SUZUKOZARA - Washi Paper

紙箱 すずこざら ３ヶ用
Paper box for 3 of SUZUKOZARA

すずまる - おぼろ
SUZUMARU - Washi Paper

紙箱 フラワートレー ２ヶ用
Paper box for 2 of Flower Tray

すずまる　２ヶセット

SUZUMARU - set of 2

e00140
すずこざら　３ヶセット

SUZUKOZARA - set of 3

91

e00129

501340

905018

P21 ¥6,270

¥440 ¥400

¥5,700 2

1

タンブラー

Tumbler

紙箱 タンブラー ２ヶ用
Paper box for 2 of Tumbler

タンブラー　２ヶセット

Tumbler - set of 2

e00116

501330

905010

P21 ¥7,150

¥440 ¥400

¥6,500 2

1

ビアカップ

Beer Cup

紙箱 ビアカップ ２ヶ用
Paper box for 2 of Beer Cup

ビアカップ　２ヶセット

Beer Cup - set of 2

90 e00620

501381

501382

905024

P32

¥3,520

¥440

¥3,520

¥3,200

¥3,200

¥400 

1

1

1

フラワートレー - 梅
Flower Tray - Japanese Plum

フラワートレー - 桜
Flower Tray - Japanese Cherry

紙箱 フラワートレー ２ヶ用
Paper box for 2 of Flower Tray

フラワートレー　２ヶセット

Flower Tray - set of 2

e00648

501011

501012

905113

P33

¥4,400

¥440

¥4,400

¥4,000

¥4,000

¥400 

1

1

1

花小鉢 - 梅
Small Bowl - Japanese Plum

花小鉢 - 桜
Small Bowl - Japanese Cherry

紙箱 花小鉢 ２ヶ用
Paper box for Small Bowl Set - Japanese 
Flowers

花小鉢　２ヶセット

Small Bowl Set - Japanese Flowers

品番

Product code

ページ

Page
単品ページ

Page
発注品番

Set code
発注品名

Set name
製品名

Product name

税込

Price
(tax incl.)

税抜

Price
(tax excl.)

数

Quantity

e00211

501341

501350

501914

905042

P21

P30

¥8,250

¥1,980

¥2,750

¥1,100

¥1,800

¥7,500

¥2,500

¥1,000

1

1

1

1

NAJIMIタンブラー
Tumbler - NAJIMI

マドラー

Stirrer

すずまる - 氷割
SUZUMARU - Cracked Ice

紙箱 満足ギフト用
Paper box for Gift Set - MANZOKU

満足ギフト

Gift Set - MANZOKU

501621

501620

511620

905020

P11

¥4,400

¥6,600

¥440

¥6,000

¥4,000

¥400

1

1

1

Kuzushi - Yure - ミニ
Kuzushi - Yure - XS

Kuzushi - Yure - ミニ - 金箔
Kuzushi - Yure - XS [gold]

紙箱 盃 - 喜器（きき）２ヶ用
Paper box for 2 of Sake Cup - KIKI

Kuzushi - Yure - ミニ 錫・金箔セット
Kuzushi - Yure - XS Set [tin & gold]

e00165

501402

501716

905031

P55

P39

¥4,950

¥5,500

¥440

¥5,000

¥4,500

¥400

1

1

1

K AGO - スクエア - S
K AGO - Square - S

箸置 - 花ばな - ５ヶ入
Chopstick Rest - Flowers

紙箱 ありがとうギフト用
Paper box for Gift Set - ARIGATO

ありがとうギフト

Gift Set - ARIGATO 

e00090

501220

501270

905006

P11

P18 ¥6,050

¥3,960

¥550

¥3,600

¥5,500

¥500

1

2

1

片口 - 小
Sake Pitcher - S

ぐい呑

Sake Cup

紙箱 片口 - 小 ＋ ぐい呑 ２ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - S & 
2 of Sake Cup

片口 - 小 ・ぐい呑２ヶセット
Gift Set - Sake Pitcher - S & 
2 of Sake Cup 

e00598

505280

501412

905111

P60

P55

¥8,250

¥4,180

¥990

¥3,800

¥7,500

¥900

1

1

1

まゆ - S
Cocoon - S

K AGO - ローズ - S
K AGO - Rose - S

紙箱 花ごころギフト用
Paper box for Gift Set - HANA GOKORO

花ごころギフト

Gift Set - HANA GOKORO 

e00104

501270

511270

915001

P11

¥3,960

¥6,050

¥1,540

¥5,500

¥3,600

¥1,400

1

1

1

ぐい呑

Sake Cup

ぐい呑 - 金箔
Sake Cup [gold]

桐箱 ぐい呑  ２ヶ用
Paulownia box for 2 of Sake Cup

ぐい呑 錫・金箔セット（桐箱入）
Sake Cup Set [tin & gold] 
(in paulownia box)

e00235

501220

501260

905005

P18

P11

¥6,050

¥3,520

¥440

¥3,200

¥5,500

¥400

1

1

1

片口 - 小
Sake Pitcher - S

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
Sake Cup - KIKI - II

紙箱 片口 - 小 ＋ ぐい呑 １ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - S & Sake Cup

片口 - 小・盃 - 喜器（きき）- Ⅱセット
Gift Set - Sake Pitcher - S & 
Sake Cup - KIKI - II

品番

Product code

お好きな組み合わせで贈り物に。

掲載のセット以外にも、ご希望の製品をセットにいたします。

Other than the sets shown on this catalog, we prepare the set on your request.

・ぐい呑類  ２ヶ
Box for 2 of Sake Cup

・片口類  １ヶ
・ぐい呑類  １ヶ
Box for 1 of Sake Pitcher &
1 of Sake Cup

・片口類  １ヶ
・ぐい呑類  ２ヶ
Box for 1 of Sake Pitcher &
2 of Sake Cup
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ページ

Page
単品ページ

Page
発注品番

Set code
発注品名

Set name
製品名

Product name

税込

Price
(tax incl.)

税抜

Price
(tax excl.)

数

Quantity
品番

Product code

e00682

501328

905075

P21 ¥8,800

¥440 ¥400

¥8,000 2

1

オールドタンブラー

Old-fashioned Tumbler

紙箱 オールドタンブラー ２ヶ用
Paper box for 2 of Old-fashioned Tumbler

オールドタンブラー　２ヶセット

Old-fashioned Tumbler - set of 2 

93 e00637

501344

905012

P23 ¥12,100

¥440 ¥400

¥11,000 2

1

シャンパングラス - S - 金箔
Champagne Flute - S [gold] 

紙箱 ビアカップ - L ２ヶ用
Paper box for 2 of Beer Cup - L

シャンパングラス - S - 金箔　２ヶセット
Champagne Flute - S [gold] - set of 2

501402

501332

905046

P55

P21

¥4,950

¥5,830

¥990

¥4,500

¥5,300

¥900

1

2

1

K AGO - スクエア - S
K AGO - Square - S

カップ

Cup

紙箱 まごころギフト用
Paper box for Gift Set - MAGOKORO

e00212
まごころギフト

Gift Set - MAGOKORO

501223

501323

905074

P16

¥9,350

¥4,620

¥880

¥8,500

¥4,200

¥800

1

2

1

片口 - まどか
Sake Pitcher - MADOK A

ぐい呑 - まどか
Sake Cup - MADOK A

紙箱 片口 - まどか ＋ ぐい呑 - 
まどか ２ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - MADOK A 
& 2 of Sake Cup - MADOK A

e00681

片口 - まどか・ぐい呑 - 
まどか２ヶセット

Gift Set - Sake Pitcher - MADOK A & 
2 of Sake Cup - MADOK A

501220

501260

511260

P18

P11

¥6,050

¥3,520

¥5,500

¥5,500

¥3,200

¥5,000

1

1

1

片口 - 小
Sake Pitcher - S

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
Sake Cup - KIKI - II

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ - 金箔
Sake Cup - KIKI - II [gold]

905006 ¥550 ¥500 1
紙箱 片口 - 小 ＋ ぐい呑 ２ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - S & 
2 of Sake Cup

e00236

片口 - 小・盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
錫・金箔セット

Gift Set - Sake Pitcher - S & 
Sake Cup - KIKI - II [tin & gold]

501210

501270

511270

P18

P11

¥9,350

¥3,960

¥6,050

¥8,500

¥3,600

¥5,500

1

1

1

片口 - 大
Sake Pitcher - L

ぐい呑

Sake Cup

ぐい呑 - 金箔
Sake Cup [gold]

905008 ¥550 ¥500 1
紙箱 片口 - 大 ＋ ぐい呑 ２ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - L & 
2 of Sake Cup

e00634
片口 - 大・ぐい呑 錫・金箔セット
Gift Set - Sake Pitcher - L & 
Sake Cup [tin & gold]
 (in paulownia box)
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92

e00117

501330

915010

P21 ¥7,150

¥1,870 ¥1,700

¥6,500 2

1

ビアカップ

Beer Cup

桐箱 ビアカップ ２ヶ用
Paulownia box for 2 of Beer Cup

ビアカップ　２ヶセット（桐箱入）

Beer Cup - set of 2 (in paulownia box)

e00130

501341

915014

P21 ¥8,250

¥1,870 ¥1,700

¥7,500 2

1

NAJIMIタンブラー
Tumbler - NAJIMI

桐箱 NAJIMIタンブラー ２ヶ用
Paulownia box for 2 of Tumbler - NAJIMI

NAJIMIタンブラー　２ヶセット
（桐箱入）

Tumbler - NAJIMI - set of 2
(in paulownia box)

e00126

501331

905012

P21 ¥9,680

¥440 ¥400

¥8,800 2

1

ビアカップ - L
Beer Cup - L

紙箱 ビアカップ - L ２ヶ用
Paper box for 2 of Beer Cup - L

ビアカップ - L　２ヶセット
Beer Cup - L - set of 2

511220

501270

511270

P11

P18 ¥9,900

¥3,960

¥6,050

¥9,000

¥3,600

¥5,500

1

1

1

片口 - 小 - 金箔
Sake Pitcher - S [gold]

ぐい呑

Sake Cup

ぐい呑 - 金箔
Sake Cup [gold]

93

e00529

片口 - 小 - 金箔・ぐい呑 錫・金箔セット
Gift Set - Sake Pitcher - S [gold] & 
Sake Cup [tin & gold]

e00167

501401

501700

501382

905036

P55

P39

P32

¥11,000

¥4,400

¥3,520

¥4,000

¥10,000

¥3,200

1

1

2

¥880 ¥800 1

K AGO - スクエア - M
K AGO - Square - M

箸置 - さくら - ５ヶ入
Chopstick Rest - SAKURA - set of 5

フラワートレー - 桜
Flower Tray - Japanese Cherry

紙箱 新しい門出ギフト用
Paper box for Gift Set - New Chapter

新しい門出ギフト

Gift Set - New Chapter

e00255

501301

501302

915019

P15

¥10,450

¥6,050

¥2,420

¥9,500

¥5,500

¥2,200

1

2

1

錫徳利

Pitcher - TOKKURI

錫猪口

Small Cup - CHOKO

桐箱 錫徳利 ＋ 錫猪口 ２ヶ用 
Paulownia box for Pitcher - Pitcher & 
2 of Small Cup - CHOKO

錫徳利・錫猪口２ヶセット（桐箱入）

Gift Set - TOKKURI & CHOKO 
(in paulownia box)

e00136

501400

501411

905030

P55

¥14,300

¥9,900

¥440

¥13,000

¥9,000

¥400

1

1

1

K AGO - スクエア - L
K AGO - Square - L

K AGO - ダリア - M
K AGO - Dahlia - M

紙箱 K AGO - スクエア - L ＋ K AGO - 
ダリア - M用
Paper box for K AGO - Square - L & 
K AGO - Dahlia - M

KAGO - スクエア - L・KAGO - ダリア - 
Mセット
KAGO Gift Set - Square - L & Dahlia - M

e00635

501210

501260

511260

915008

P18

P11

¥9,350

¥3,520

¥5,500

¥2,200

¥3,200

¥8,500

¥5,000

¥2,000 

1

1

1

1

片口 - 大
Sake Pitcher - L

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
Sake Cup - KIKI - II

盃 - 喜器（きき）- Ⅱ - 金箔
Sake Cup - KIKI - II [gold]

桐箱 片口 - 大 ＋ ぐい呑 ２ヶ用 
Paulownia box for Sake Pitcher - L & 
2 of Sake Cup

片口 - 大・盃 - 喜器（きき）- Ⅱ
錫・金箔セット(桐箱入)
Gift Set - Sake Pitcher - L & 
Sake Cup - KIKI - II [tin & gold]
(in paulownia box)

e00114

501285

511285

915004

P12

¥5,500

¥7,920

¥1,870

¥7,200

¥5,000

¥1,700

1

1

1

富士山 FUJIYAMA
Sake Cup - FUJIYAMA

富士山 FUJIYAMA - 金箔
Sake Cup - FUJIYAMA [gold]

桐箱 富士山 FUJIYAMA／立山のぐい呑 
２ヶ用

Paulownia box for 2 of Sake Cup - 
FUJIYAMA

富士山 FUJIYAMA 錫・金箔セット
（桐箱入）

Sake Cup - FUJIYAMA Set [tin & gold]
(in paulownia box)

502083

502081

502080

P16

¥7,480

¥3,630 ¥3,300

¥6,800 1

2

ちょい呑 - 片口
Sip Sake Collection - Sake Pitcher

ちょい呑 - ぐい吞
Sip Sake Collection - Sake Cup

501870 P29 ¥6,270 ¥5,700 1
小長皿 - 氷割
Oval Plate - Cracked Ice

ちょい呑セット - ぐい呑２ヶ入 - 氷割 
Sip Sake Collection - Couple Set - 
Cracked Ice

905006 ¥550 ¥500 1
紙箱 片口 - 小 ＋ ぐい呑 ２ヶ用 
Paper box for Sake Pitcher - S & 
2 of Sake Cup

501241

501269

905065

P19

P15

¥11,000

¥4,730

¥550

¥10,000

¥4,300

¥500

1

2

1

ちろり - S
Sake Pitcher - CHIRORI - S

平杯

Sake Cup - SAK AZUKI

紙箱 ちろり - S ＋ 平杯 ２ヶ用
Paper box for CHIRORI - S & 
2 of Sake Cup - SAK AZUKI

e00668
ちろり- S・平杯２ヶセット
Gift Set - CHIRORI & SAK AZUKI
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e00639

511210

501285

511285

905023

P18

P12

¥15,400

¥5,500 ¥5,000

¥14,000 1

1

¥7,920 ¥7,200 1

¥550 ¥500 1

片口 - 大 - 金箔
Sake Pitcher - L [gold]

富士山 FUJIYAMA
Sake Cup - FUJIYAMA

富士山 FUJIYAMA - 金箔 
Sake Cup - FUJIYAMA [gold]

紙箱 片口 - 大 ＋ 富士山 FUJIYAMA 
２ヶ用

Paper box for Sake Pitcher - L & 
2 of Sake Cup - FUJIYAMA

片口 - 大 - 金箔・富士山 FUJIYAMA 
錫・金箔セット

Gift Set - Sake Pitcher - L [gold] & 
Sake Cup - FUJIYAMA [tin & gold]

e00237

511210

501270

511270

915008

P18

P11

¥15,400

¥3,960 ¥3,600

¥14,000 1

1

¥6,050 ¥5,500 1

¥2,200 ¥2,000 1

片口 - 大 - 金箔
Sake Pitcher - L [gold]

ぐい呑

Sake Cup

ぐい呑 - 金箔
Sake Cup [gold]

桐箱 片口 - 大 ＋ ぐい呑 ２ヶ用 
Paulownia box for Sake Pitcher - L &
2 of Sake Cup

915018

桐箱 片口 - 大 ＋ 富士山 FUJIYAMA 
２ヶ用

Paulownia box for Sake Pitcher - L & 
2 of Sake Cup - FUJIYAMA

片口 - 大 - 金箔・ぐい呑 錫・金箔セット
（桐箱入）

Gift Set - Sake Pitcher - L [gold] & 
Sake Cup [tin & gold] 
(in paulownia box)

e00638

501270

511270

915021

P11

¥3,960

¥6,050 ¥5,500

¥3,600 2

3

¥2,200 ¥2,000 1

ぐい呑

Sake Cup

ぐい呑 - 金箔
Sake Cup [gold]

桐箱 ぐい呑 ５ヶ用
Paulownia box for 5 of Sake Cup

ぐい呑 錫・金箔５ヶセット（桐箱入）
Sake Cup - set of 5 [tin & gold]
(in paulownia box)
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94

e00664

600235

600237

905011

P22

¥13,200

¥13,200

¥440

¥12,000

¥12,000

¥400

1

1

1

ビアカップ - シラカバセット - レッド
Beer Cup - White Birch Pattern - Red

ビアカップ - シラカバセット - ホワイト
Beer Cup - White Birch Pattern - White

紙箱 ビアカップ - シラカバ ２ヶ用
Paper box for 2 of Beer Cup - 
White Birch Pattern

ビアカップ - シラカバ - 祝杯セット
Gift Set - SHUKUHAI

e00084

501210

501285

511285

P12

P18 ¥9,350

¥5,500

¥7,920

¥5,000

¥8,500

¥7,200

1

1

1

¥2,420 ¥2,200 1

片口 - 大
Sake Pitcher - L

富士山 FUJIYAMA
Sake Cup - FUJIYAMA

富士山 FUJIYAMA - 金箔 
Sake Cup - FUJIYAMA [gold]

片口 - 大・富士山 FUJIYAMA 錫・
金箔セット（桐箱入）

Gift Set - Sake Pitcher - L & 
Sake Cup - FUJIYAMA [tin & gold] 
(in paulownia box)

93 e00446

501381

501382

501383

501384

P32

¥3,520

¥3,520

¥3,520

¥3,200

¥3,200

¥3,200

1

1

1

¥3,520 ¥3,200 1

フラワートレー - 梅
Flower Tray - Japanese Plum

フラワートレー - 桜
Flower Tray - Japanese Cherry

フラワートレー - 桔梗
Flower Tray - Japanese Bellflower

フラワートレー - コスモス
Flower Tray - Cosmos

フラワートレーギフト

Flower Tray - set of 6

501385

501386

¥3,520 ¥3,200 1

¥3,520 ¥3,200 1

フラワートレー - 蓮
Flower Tray - Lotus

フラワートレー - ダリア
Flower Tray - Dahlia

905026 ¥770 ¥700 1

紙箱 フラワートレー ５/６ヶ　
平置き用

Paper box for 5/6 of Flower Tray

e00649

501319

501512

501511

905073

P23

P29

¥11,000

¥12,650 ¥11,500

¥10,000 2

1

¥17,600 ¥16,000 1

¥2,750 ¥2,500 1

ロックカップ - SAI
Rocks Cup - SAI

小皿 - SAI
Plate - SAI - S

大皿 - SAI
Plate - SAI - L

紙箱 SAI - 極みセット用
Paper box for Dinnerware Set - SAI

SAI - 極みセット
Dinnerware Set - SAI

95

e00661

501345

512034

915026

P23

P35

¥15,400

¥4,950 ¥4,500

¥14,000 2

2

¥2,860 ¥2,600 1

シャンパングラス - L - 金箔
Champagne Flute - L [gold]

すずあみ - メルレット- S  - ゴールド
SUZUAMI - Merletto - S [gold]

桐箱 煌めきギフト - L用
Paulownia box for Gift Set - 
KIRAMEKI - L

煌めきギフト - L - ゴールド
Gift Set - KIRAMEKI - L [gold]

e00597

511247

905112

P23 ¥27,500

¥1,540 ¥1,400

¥25,000 2

1

ワイングラス - Sライン - 金箔
Wine Glass - S line [gold]

紙箱 ワイングラス - Sライン ２ヶ用
Paper box for 2 of Wine Glass - S line

ワイングラス - Sライン - 金箔　
２ヶセット

Wine Glass - S line [gold] - set of 2

e00148

501246

501247

P23

P17

¥44,000

¥22,000 ¥20,000

¥40,000 1

2

デキャンタ - Sライン
Decanter - S line

ワイングラス - Sライン
Wine Glass - S line

Sラインセット
S line Set

501300 501300 ¥36,300 ¥33,000 1
竹型酒器セット

Bamboo Sake Set - Hammered

e00168

501401

501330

905035

P55

P21

¥11,000

¥7,150 ¥6,500

¥10,000 1

2

¥880 ¥800 1

K AGO - スクエア - M
K AGO - Square - M

ビアカップ

Beer Cup

紙箱 感謝ギフト用
Paper box for Gift Set - K ANSHA

感謝ギフト

Gift Set - K ANSHA

94

e00660

501344

512034

915025

P23

P35

¥12,100

¥4,950 ¥4,500

¥11,000 2

2

¥2,860 ¥2,600 1

シャンパングラス - S - 金箔
Champagne Flute - S [gold]

すずあみ - メルレット - S - ゴールド
SUZUAMI - Merletto - S [gold]

桐箱 煌めきギフト - S用
Paulownia box for Gift Set - 
KIRAMEKI - S

煌めきギフト - S - ゴールド
Gift Set - KIRAMEKI - S [gold]

511243

511281

905032

P15

¥11,550

¥6,600

¥660

¥10,500

¥6,000

¥600

1

2

1

片口 - 月 - 金箔
Sake Pitcher - Moon [gold]

ぐい呑 - 月 - 金箔
Sake Cup - Moon [gold]

紙箱 片口 - 月 ＋ ぐい呑 - 月 ２ヶ用
Paper box for Sake Pitcher - Moon & 
2 of Sake Cup - Moon

e00432
月の酒器 - 金箔セット
Sakeware Set - Moon [gold]
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   Care and precautions

[ Tin Item ]

■ Wash with a mild detergent 

using a soft sponge after use. 

Wipe off with a dry soft cloth 

after washing.

■ Polish with pasty baking soda 

to bring back the luster.

■ Keep away from fire or heat 

as the melting point is low.

■ Never polish with a metal 

cleaner or metallic sponge.

■ Do not use a microwave or 

dishwasher.

■ Do not leave the item wet 

to prevent deterioration or 

discoloring of the item.

■ Do not keep something sour 

on/in the item for several hours 

to prevent discoloring of tin. 

Wash well after use.

■ As tin has a high thermal 

conductivity, the item itself will 

be hot when something hot is 

placed. Be careful not to burn 

yourself.

■ Do not store the item in 

the refrigerator more than 

30 minutes or in the freezer 

to prevent deterioration or 

breakage of the item.

■ Do not store the item below 

0°C (32 °F) to prevent 

deterioration or breakage of the 

item.

■ Excessive bending may lead 

to cracks or breakage of the item. 

Once bent, the item cannot 

revert to the original shape. 

■ Crackling sound will occur 

when the item is bent. It is 

unique to tin and called“tin 

cry”.

[ Gold Leaf Item ]

■ Never polish with a metal 

cleaner or baking soda.

■ Do not change the shape or 

soak the item for several hours 

to prevent the gold leaf flaking 

off.

[ Brass Item ]

■ Wipe off dirt with a soft cloth 

after use.

■ Wash with a mild detergent 

using a soft sponge as needed. 

Wipe off with a dry soft cloth 

after washing.

■ Never polish with a metal 

cleaner or metallic sponge.

■ The item will change its color 

as time passes because of the 

characteristic of metals.

[ Flower Vase & Moss Planter ]

■ Wipe off moisture/dirt with a 

dry soft cloth after use. Keep in 

a dry place.

■ Never use a flower 

preservative with the vase as 

it may cause discoloration of 

items.

[ Wind Chime ]

■ Keep the item inside when it 

is rainy or stormy weather.

　お手入れとご注意

［錫製品］

■ご使用後は、やわらかいスポン

ジを用いて、台所用中性洗剤で

洗ってください。洗った後は、乾

いた布でよく拭き取ってください。

■光沢が鈍くなってきた際は、重

曹を台所用中性洗剤や水で溶き、

ペースト状にしたもので磨いてく

ださい。

■融点が低いため、火気の近く

に置かないでください。

■金属磨きやスチールたわし等

でこすらないでください。

■電子レンジ、食器洗浄機、乾

燥機はご使用になれません。

■変色のおそれがあるため、水

分が残ったまま保管しないでく

ださい。

■酸味の強い飲食物を入れたま

まにすると変色のおそれがある

ため、ご使用後はすぐに洗ってく

ださい。

■熱伝導率が高いため、熱いも

のを入れた際は器ごと熱くなりま

す。火傷には十分ご注意ください。

■低温による変質や破損のおそ

れがあるため、冷凍庫には入れ

ないでください。また冷蔵庫での

長時間の保管もお避けください。

■変質や破損のおそれがあるた

め、氷点下で保管しないでくだ

さい。

■やわらかい素材のため、形を

変化させることができますが、

過度な屈伸は亀裂や破損の原因

となるためご注意ください。屈

伸した後は、元通りの形状には

戻らず変形します。

■形を変えるときに音がします

が、破損音ではありません。

［金箔製品］

■金属磨きや重曹を使用しない

でください。

■コーティングを施しております

が、剥離するおそれがあるため、

変形させたり水の中に長時間浸

さないでください。

［真鍮製品］

■ご使用後は、やわらかい布で

拭いてください。

■汚れが目立つ際は、やわらか

いスポンジを用いて、台所用中

性洗剤で洗ってください。洗った

後は、乾いたやわらかい布でよ

く拭き取ってください。

■金属磨きやスチールたわし等

でこすらないでください。

■金属の特性上、経年変化が見

られます。

［花器・苔製品］

■ご使用後は、やわらかい布を

用いて汚れを拭き取り、十分に

乾かしてから湿気の少ないとこ

ろで保管してください。

■花を長持ちさせる延命剤は、

金属の変色の原因となるため、

ご使用はお控えください。

［風鈴］

■雨や強風の際は、室内にお戻

しください。

本カタログに掲載されている製

品はすべて日本製です。

一点一点手作りのため、サイズ

や風合いには個体差があります。

カタログは印刷の具合により、

色や素材の見え方が実際の製品

と若干異なる場合があります。

製品の価格は、2024年6月現在

の価格です。価格や仕様は予告

なく変更される場合があり、ま

た、販売終了・生産中止となる

こともあります。予めご了承く

ださい。

All products in this catalog are 

made in Japan and handmade 

by craftsmen. As such, there 

may be slight variations in 

the color, size and finish. The 

color of products may appear 

different in the catalog because 

of printing.

Product prices are as of June 

2024.

Please note that prices and 

specifications are subject to 

change without prior notice, and 

products may be discontinued at 

any time.
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